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Namen in uvedba 
Učni načrt Hibridne učne skupnosti (HLC) opisuje okvir za razumevanje 

predvidenih učnih rezultatov projekta za sodelujoče učence – predvsem 

strokovne učitelje. Predstavlja tudi okvir za učenje  in  izkušnje, ki bi jih 

študentje morali pridobiti s sodelovanjem na tečajih, ki so jih oblikovali učitelji 

v projektu HLC. 

Učni načrt opisuje razvoj HLC tako v učnih ciljih kot dejavnostih ter 

njihov kontekst praktičnih učnih izkušenj,  primarne teoretične in načelne 

premisleke glede izbire, zaporedja in razširjanja učnih vsebin  .  

Namen je, da je učni načrt izhodišče za skupno razumevanje smeri 

razvoja v hibridnih učnih skupnostih in posebnih  akcijskih navodil  . 

Vendar pa morajo tisti, ki želijo razviti HLC, navdihnjene s tem  kurikulumom, 

vedno upoštevati lokalne izkušnje   , kontekste  in potrebe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ozadje 
Na podlagi raziskovalnih in oblikovalskih načel iz magistrskega dela 

(Master in ICT & Learning at Faculty of Humanities, University of Aalborg 

Danska)  Erik  Leschly, Thomas Kjelgaard & Anne Veiergang (2020),  je 

projekt HLC ustvaril raziskavo in analizo potreb udeležencev po digitalnih 

kompetencah  .  

Na podlagi tega je projekt HLC  razvil učni načrt v zvezi s kompetencami 

učiteljev za sodelovanje v hibridnih učnih  skupnostih. Prvi osnutek je prišel 

marca 2022. Po izvajanju  in ocenjevanju učnih dejavnosti projekta bo ta učni 

načrt decembra  2022  temeljil na teh  izkušnjah. 

Razvite so bile učne dejavnosti,  usmerjene najprej v razvoj digitalnih 

kompetenc med sodelujočimi  učitelji. Ciljna skupina   učne skupine so   

izobraževalni strokovnjaki (  sodelujoči učitelj poučuje učence med  12. in 17.  

letom starosti). 
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Teorija oblikovanja & Didaktična načela oblikovanja - pristop in 

metoda 

Ideje in didaktične zasnove kurikuluma so podaljševanje koncepta 

"poučevanja  kot oblikovalske znanosti  " (Laurillard, 2012),   kjer se 

didaktika in poučevanje štejeta za "malleable" področja in ne znanost o 

humaniteti: V tem smislu morajo biti učne dejavnosti nenehno zasnovane in 

ponovno oblikovane, da ustrezajo učencem in njihovemu lokalnemu 

kontekstu. 

Organiziranje znanja v učne procese je zapleteno, npr. prenos  znanja iz 

raziskav v izobraževalno prakso, kjer je treba znanje uporabljati v različnih  

kontekstih. Didaktične zasnove morajo biti obogatene z izkušnjami, 

teorijo in raziskovalnim znanjem. Prav tako mora biti znanje o 

oblikovanju »postreženo« v velikosti in obliki, ki je 

uporabniku/oblikovalki razumljivo in ustreza potrebam učencev. Torej,  
da bi oblikovalsko znanje konkretizirali v funkcionalno teorijo, je glavna teza  

(Leschly, Kjelgaard & Veiergang, 2020) predlagana z uporabo 

"oblikovalskih načel" (Bell & Baumgartner, 2002): Oblikovalska načela so 

"posplošeni okviri za oblikovanje", ki lahko "obveščajo in oblikujejo podlago za 

oblikovalska prizadevanja."" Ta uporaba oblikovalskih načel ponuja 

prednost, da lahko vsebuje znanje z zelo različnih vidikov, npr.: 

• Teorija in znanje iz raziskav v izobraževanju in tehnologiji. 

• Lokalno razumevanje učiteljeve prakse in perspektive.  

• Partnerji pragmatično znanje o tem, kaj je koristno v  razredu.  

• Kako prilagoditi didaktično zasnovo specifičnim potrebam. 

 

 

Znanje oblikovanja je torej razumevanje, ki lahko obvešča in prispeva k 

praksi in procesom oblikovanja. Načela oblikovanja bi morala nuditi 

priporočene, koristne rešitve za skupne težave, vendar jih ne smemo 

dojemati kot omejevalni ali receptivni.  Ta pristop – oblikovanje 

"oblikovalskih načel" (glej okvire v dodatku) je bil metoda za usmerjanje 

dejavnosti udeleženca v skupno smer, medtem ko se je vrednotenje učnih 

izkušenj med dejavnostmi projekta spremenilo, potrdilo in dodatno razvilo 

načela oblikovanja – dokončanje učnega načrta  .   

  



 

 

6 

Učni načrt v kontekstu - Konceptualno pojasnilo in proces D, če se 

uporabijo pojemi dejavnosti, ki bralcu morda ne bodo takoj poznani. Tukaj 

je pregled najpomembnejših konceptov v njihovem kontekstu.
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Izid: Kaj bodo lahko učili? 

•Autumn 2021

•Understanding the 
context:

•Desk research, Surveys. 

•Creation: "Shared space" 
in Microsoft Teams.

Intellectual output 1 (IO1)

•Autumn 2021-Dec. 2022

•Developing the HLC-curriculum.

•Drafting and verifying the 
curriculum during activities.

•1st draft, March 2022.

•Final edition in December 2022.

Intellectual output 2 (IO2)
•Spring of 2022 - Dec. 2022

•Learning activities: Teachers' 
collaborative learning on designing 
teaching materials.

•Webinars and online collaboration 
in communities' shared spaces. 

•Joint Staff Training 1 & 2: 
International meetings - participants 
met and collaborated in Denmark 
and Iceland.

Intellectual output 3 (IO3)

•January - May, 2023

•Building the "HLC guide".

•Testing and evaluating 
teaching materials.

•Comprehensive descriptions of 
the project.

Intellectual output (IO4)
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Po sodelovanju v učnih dejavnostih učnega načrta bodo učitelji razvili 

svoje individualne in sodelovalne digitalne kompetence za vodilne 

udeležence v hibridni učni  skupnosti:  

V skupnem virtualnem prostoru bodo lahko (kot skupnost/ekipa) 

sodelovali in se učili v skupnem virtualnem prostoru za razvoj in izdelavo 

učilnih tečajev za svoje študente. 1 

IKT (tehnična, medijska in spletna orodja) bodo lahko uporabljali na veliko 

celovitejši, ciljno usmerjen in pristojen način za krepitev učenja svojih učencev 

z več temami  in   predmeti  .  

Razumemo lahko razvoj kompetenc učiteljev, ki podpira hibridno učno 

skupnost v štirih korakih/fazah (glej spodnji model)

 

 
 

 

                                                           
1 Upojejo značilnosti 2010. Microsoft Teams peron. 

Level 0:

•Participants experience 
(common) meaning of the 
use of digital technologies 
in their work.

•They want to learn.

•Individual experience

Level 1:

•Parcipants learn common 
uses of the digital 
technologies constituting 
a "shared space" for 
collaboration, teaching 
and learning in divisions/ 
teams.

•Individual application

Level 2:

•Learning common language and 
experiences, e.g.: Concepts of 
knowledge sharing, designing for 
online collaborative learning. 

•Participating in the design, 
development, and implementation 
of common structures for online 
collaboration - develop common 
online habitus.

•(Online) Collaborative learning.

Level 3:

•Professionals learn digital 
didactics and reflect in 
common on didactic design 
and the use and embedding 
of technology in teaching. 

•They design and prepare 
learning activities for their 
pupils in collaboration.

•Collaborative reflection and  
application.
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Usklajevanje izobraževalnih standardov – OkvirDigCompEdu 
Opisi kompetenc in učni cilji v učnem načrtu temeljijo na "Evropskem 

okviru   za digitalno usposobljenost edukatorjev" (DigCompEdu) christine 

Redecker & Yves Punie (2017). 

Opisi kompetenc dajejo skupen okvir v vseh partnerskih državah, 

napisan v  angleščini, da bi razumeli  digitalne kompetence. Koristno je  

opisati ključne učne cilje v dejavnostih projekta - Vsebino kompetenc  in 

napredovanje  pri učenju  . 

Okvir DigCompEdu razlikuje šest različnih področij, na katerih so 

digitalne kompetence educatorjev izražene z 22 pristojnostmi. Področja 

so osredotočena  na različne vidike poklicnih dejavnosti  edukatorjev: 

• Področje 1: Poklicno sodelovanje: uporaba digitalnih tehnologij za 

komunikacijo, sodelovanje in strokovno izoblivanje. 

• Področje 2: Digitalni viri: Kislovanje, ustvarjanje in skupna raba 

digitalnih virov. 

• Področje 3: Poučevanje in učenje: Upravljanje in orkestriranje 

digitalnih tehnologij pri poučevanju in učenju. 

• Področje 4: Ocena: Uporaba digitalnih tehnologij in strategij za 

izboljšanje ocene. 

• Področje 5: Opolnomočenje učencev: uporaba digitalnih tehnologij za 

izboljšanje vključenosti, prilagajanja in aktivnega sodelovanja 

učencev. 

• Področje 6: Olajšanje digitalne kompetence učencev: omogočanje 

učencem, da ustvarjalno in odgovorno uporabljajo digitalne 

tehnologije za informacije, komunikacijo, ustvarjanje vsebin, dobro 

počutje in reševanje problemov  . 

 

"Jedro okvira DigCompEdu opredeljujejo področja 2-5 [pedagoške 

kompetence]. Skupaj s temi področji pojasnjujejo digitalne pedagoške 

kompetence pedagogov, to je, da morajo pedagogi za  digitalne 

kompetence spodbujati učinkovite  , vključujoče in inovativne strategije 

poučevanja in učenja  ." (Redecker & Punie, 2017). 

V projektu HLC pa je dodatno osredotočenost na razvoj kompetenc 

učiteljev v okviru področja 1 – učitelja »poklicno angažiranje«: 

"Področje 1 je usmerjeno v širše strokovno okolje, torej na uporabo 

digitalnih tehnologij pri poklicnih interakcijah s sodelavci, učečimi se, 

starši in drugimi zainteresiranimi stranmi,  za njihovo individualno 

strokovno izoblikvanje in kolektivno dobro organizacije." (Redecker & Punie, 

2017). 

Pri delu z digitalnimi kompetencami učiteljev v praksi in izobraževalnih 

raziskavah je bila pogosto osredotočena na  didaktično  usposabljanje v 

razredu  in   učiteljsko uporabo digitalnih tehnologij z učenci  .  Danske 

raziskave kažejo, da je razvoj kompetenc na delovnem mestu ponujen le v 

manjši meri za učitelje, s poudarkom na sodelovanju med učitelji  (npr. 

Bundsgaard, Pettersson, & Puck, 2014). 

Ista raziskava pa kaže,  da je krepitev digitalnih kompetenc učiteljev za 

sodelovanje in izmenjavo znanja zunaj poučevanja predpogoj za izboljšanje 

razvoja didaktičnih kompetenc učiteljev za uporabo digitalne tehnologije za 

spodbujanje učenja učencev v razredu  . Zato je  primarni poudarek v 

kurikulumu HLC najprej na kompetencah učiteljev pri uporabi digitalnih 

tehnologij za komunikacijo, sodelovanje in strokovni  razvoj. 
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Zato se meni, da učitelji v interakciji razvijajo tudi svoje digitalne 

kompetence v razredu, tudi  z možnimi skupnimi pristopi  ,  ki lahko 

podpirajo skupno prakso.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DigCompEdu kompetence in njihove povezave  (Redecker & Punie, 2017, str. 16). 
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Izbrani ključni učni cilji (DigCompEdu) za strokovnjake: 
Med 22 "DigCompEdu-kompetencami" so se dejavnosti projekta HLC 

osredotočile na naslednja področja in kompetence: 

Področje 1: Poklicna dejavnost:  

1.1 Organizacijska komunikacija: Uporaba  digitalnih tehnologij za 

izboljšanje organizacijske komunikacije z učečimi  , starši in  tretjimi osebami. 

Prispevati k sodelovanju  pri razvoju in izboljševanju organizacijskih 

komunikacijskih  strategij.  

1.2 Strokovno sodelovanje: Uporaba digitalnih tehnologij za 

sodelovanje z drugimi pedagogi, izmenjava in izmenjava znanja in 

izkušenj ter sodelovanje pri inovativnosti pedagoških praks . 

1.3 Odsevna praksa: Individualno in kolektivno preučiti,  kritično oceniti 

in aktivno razvijati digitalni pedagoški pristop in pedagoško skupnost  . 

Področje 2: Digitalni viri:  

2.1 Izbira digitalnih virov: Za prepoznavanje, ocenjevanje in izbiro 

digitalnih virov za poučevanje in učenje. Pri izbiri  digitalnih virov in 

načrtovanju njihove uporabe upoštevajte specifični učni cilj, kontekst, 

pedagoški pristop in skupino  učencev.  

Področje 3: Poučevanje in učenje:  

3.1 Poučevanje: Načrtovati in izvajati digitalne naprave in vire v procesu 

poučevanja za izboljšanje učinkovitosti učečega se posredovanja. 

Ustrezno upravljanje in orkestriranje digitalnih učilnih posegov. 

Eksperimentirati z in razviti nove oblike in pedagoške metode za pouk. 

3.3 Sodelovalno učenje: Uporaba digitalnih tehnologij za spodbujanje 

in krepitev sodelovanja učencev. Da bi učencem  omogočili uporabo 

digitalnih tehnologij kot del skupnih nalog za izboljšanje komunikacije  , 

sodelovanja in ustvarjanja  znanja. 

Izbrani ključni učni cilji v učnih dejavnostih dijaka: 

Področje 5: Opolnomočenje učencev:  

Uporaba digitalnih tehnologij za izboljšanje aktivnega sodelovanja 

učencev. 

• 5.3 Aktivno vključevanje učencev 

Področje 6: Olajšanje digitalnih kompetenc učencev:  

Omogočanje učencem, da ustvarjalno in odgovorno uporabljajo 

digitalne tehnologije za informacije, komunikacijo, ustvarjanje vsebin, 

dobro počutje in reševanje  problemov. 

• 6.1 Informacijska in medijska pismenost 

• 6.2 Digitalna komunikacija & sodelovanje 

• 6.3 Ustvarjanje digitalnih vsebin 

Teorije o didaktiki in tehnologiji v izobraževanju: 

Kasnejši del v učnem načrtu,"Premisleki o skupni pedagogiki in  didaktiki,"  

predstavlja osnovne pedagoške in  didaktične teorije za učitelje. Tako bi   ga 

lahko uporabljali pri učnih dejavnostih za učence in sodelujoče učitelje.
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Predpogoji učenja in napredovanje (DigCompEdu)
Razvoj kompetenc učiteljev je seveda zelo oseben in   subjektivni proces. 

Vendar pa mora učni načrt sprejeti skupen pristop k stopnji 

usposobljenosti, ki bi jo morale obravnavati učne dejavnosti; Model 

napredovanja DigCompEdu (Redecker & Punie, 2017, str. 29). Oglejte si  

model na naslednji strani.  

Napredovanje učiteljev lahko različno obravnavamo na različnih 

področjih DigCompEduja. Napredovanje učencev v območju 

DigCompEdu 1 morda ni podobno napredovanju v, npr  . Pri oblikovanju 

učnih dejavnosti pa smo - partnerji - na začetku projekta udeležene učitelje na 

splošno dojemali kot »raziskovalce« (nivo A2): 

• Raziskovalci A2 "se zavedajo potenciala digitalnih tehnologij in jih 

zanima raziskovanje za izboljšanje pedagoške in strokovne prakse. 

Začeli so uporabljati digitalne tehnologije na nekaterih področjih 

digitalne kompetence, ne da bi sledili celovitemu ali doslednemu 

pristopu. Raziskovalci potrebujejo spodbudo, vpogled in navdih...." 

(DigCompEdu, str.30). 

Udeleženci morajo s svojim spletnim sodelovanjem in sodelovanjem pri 

učnih dejavnostih projekta razviti kompetence  "integratorja": 

• B1 Integratorji "eksperimentirajo z digitalnimi tehnologijami v 

različnih kontekstih in za različne namene, ki jih vključujejo v številne 

svoje prakse. Ustvarjalno jih uporabljajo za izboljšanje različnih 

vidikov njihovega poklicnega sodelovanja. Želijo razširiti svoj 

repertoar praks. Vendar se še vedno ukvarjajo z razumevanjem, 

katera orodja najbolje delujejo, v katerih situacijah in digitalnih 

tehnologijah se prilagajajo pedagoškim strategijam in metodam. 

Integratorji potrebujejo le še nekaj časa za eksperimentiranje in 

razmislek, ki ga dopolnjujeta sodelovanje spodbujanje in izmenjava 

znanja, da postanejo strokovnjaki." (DigCompEdu, str.30). 

Nekateri udeleženci bi se morali celo približati ravni "strokovnjaka" 

(stopnja B2), ki znanje prenesti na druge strokovnjake: 

• B2 Strokovnjaki "uporabljajo vrsto digitalnih tehnologij 

samozavestno, ustvarjalno in kritično za izboljšanje svojih poklicnih 

dejavnosti. Namensko izberejo digitalne tehnologije za situacije in 

poskušajo razumeti prednosti in pomanjkljivosti različnih digitalnih 

strategij. Radovedni so in odprti za nove ideje, saj vedo, da obstaja 

veliko stvari, ki jih še niso poskusili. Eksperimentiranje  uporabljajo kot 

sredstvo za širjenje, strukturiranje in utrjevanje njihovega repertoarja 

strategij..."(DigCompEdu, str.30). 
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Povzema: 
1. Udeleženci in edukatorji v prvi fazi asimilirati  nove informacije in 

razviti bistvene digitalne kompetence za komuniciranje in   sodelovanje.  

1.1. Webinar pred "Skupno usposabljanje osebja 1" (delavnice 

v Esbjergu). 

1.2. Sodelovanje v spletnih skupnostih pri didaktičnih 

zasnovah pred, med in po usposabljanju skupnega  osebja 1. 

1.3. "Skupno usposabljanje osebja 1" (5 dni). 

2. V naslednjih fazah se uporabljajo, dodatno širijo in strukturirajo 

svoje digitalne prakse  

2.1. Testiranje v lokalni učilnici. 

2.2. Webinar 2 pred usposabljanjem skupnega osebja 2. 

2.3. Sodelovanje v spletnih skupnostih pri didaktičnih 

zasnovah pred, med in po "Skupnem usposabljanju  osebja 2". 

3. Na zadnji stopnji prenašajo znanje in razvijajo nove prakse. 

3.1. Testiranje v lokalni učilnici in sodelovanje v spletnih 

skupnostih – dodelava in objavljanje didaktičnih zasnov. 

3.2. Webinar 3. 

3.3.  Izmenjava znanja s sodelavci in »Multiplier dogodki«.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Model napredovanja DigCompEdu (Redecker & Punie, 2017, str. 29). 
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HLC-projekt - Napredovanje kompetenc s projektno dejavnostjo
V naslednjih urnikih so opisane povezave med cilji učenja, projektnimi 

dejavnostmi in gradivom s primeri učnih dejavnosti v ključnih  besedah.  

Gradiva (okviri/načela oblikovanja) za organizacijo  lučnih dejavnosti in 

digitalnih učnih prostorov najdete v dodatku.

 Primeri dejavnosti + uporaba okvira HLC/ digitalnih 

tehnologij 

Področja kompetenc in ključni učni cilji 

Erasmus+ "Intelektualni Output 1" 

Preliminary 
study/desk 
research. 

Majhna spletna anketa vprašalnika. 
Ciljna skupina so bili sodelujoči učitelji (20). 

• Okvir 1F: Vprašanja za spletno anketo - Razkrivanje 
kontekstov  udeležencev 

• Tehnologije: Microsoftovi obrazci. 

     Odkriti je treba kontekst udeležencev, interese C ommon, predmete in 
spretnosti ter stopnjo digitalnih kompetenc udeležencev. 
Razumeti predpogoje za razvoj učnih skupnosti. 

Oblikovanje + 
Vzpostavitev 
spletne učne 
skupnosti za 
udeležence. 

Za sodelovanje oblikujemo skupno strokovno spletno 
učno skupnost. 

• Okvir 1C: Osnovno načelo za digitalno tehnologijo 
kot skupni prostor. 

• Okvir 1D: Načelo didaktične zasnove: Osnovna 
organizacijska komunikacija in sodelovanje z 
uporabo Microsoft Teams 

• Tehnologije: Microsoft Teams. 
   Udeleženci se na   podlagi svojih učnih predmetov 
delijo na manjše »učne skupnosti«. Vabljeni na    
spletno platformo, kjer je vsaki skupnosti dodeljen 
»skupni prostor« (spletni kanal) za komunikacijo in 
sodelovanje. 
Prve izkušnje učenja; Učenje s tem. 

Povečati zmogljivosti za sodelovanje, učinkovito komuniciranje in izmenjavo 

znanja med projektom. 

Organizacijsko komuniciranje: Raziskovalec A2:   Raziskovanje digitalnih 

možnosti in uporaba digitalnih tehnologij za komunikacijo s partnerji. 

-Gradimo spletno skupnost s sodelovanjem. 

Erasmus+ "Intellectual Output 2"  se je začel tukaj. 

Pripraviti 1. osnutek  za   skupni kurikulum HLC (marec 2022). 
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Erasmus+ "Intelektualni Output 3" 

Sedanja skupna 
usmeritev za 
učenje. 

-Branje in ogled:  Udeleženci berejo dokumente in si 
ogledajo  video  predstavitev o učni načrt (povzetek)  in  
skupnem didaktičnem modelu: 

• Okvir 2: Teoretični model - Učitelj in študent kot 
didaktični oblikovalci in učenje prek digitalne 
produkcije 

• Okvir 3: Framework za sodelovalno didaktično 
oblikovanje učiteljev v HCL. 

• Tehnologije: Microsoft Stream (Video). 
-Klepet/ pisanje:  Udeleženci so povabljeni, da 
postavljajo vprašanja, delijo misli/komentarje ali 
kritizirajo v klepetalnici spletne  skupnosti. 

Področje 1: Odsevna praksa: 

Predstavitve o skupni didaktiki: Didaktično oblikovanje za učitelje in študentsko 

učenje.  

- Okvir 2: "Before, During & After model" (Levinsen & Sørensen, 2014): 
 
Območje 3: 
Poučevanje in učenje:  Explorer A2: Raziskovanje  digitalnih  izobraževalnih in 
učnih  strategij. 

Webinar 1 Selitev skupaj od ozaveščanja do skupnega raziskovanja:  

-Predstavitve in spletno druženje. 

 

Udeleženci so se od   raziskovanja preselili k skupni 
uporabi digitalne tehnologije za sodelovanje. 
 
Tehnologije: Microsoft Teams. 

Območje 1: 

Organizacijsko komuniciranje in strokovno sodelovanje: Explorer A2: Prilaganje 

digitalnih virov učnemu kontekstu. 

- Vzpostaviti začetke "učenja prijateljstva" v "Skupnosti prakse" (Skupna domena, 

praksa in skupnost – Wenger, 1999) 

- Urazumeti skupne cilje in zgraditi zaupanje: prepoznavanje učiteljevih različnih 

razumevanj/ pristopov k digitalnim  tehnologom v  sodelovanju. 

Območje 2: 

Digitalni viri: Raziskovalec A2: Raziskovanje digitalnih virov:  

 

Področje 3: Poučevanje in učenje: raziskovanje digitalnih strategij poučevanja 

in učenja. 

Online Sodelovanje učenje: Začetna faza "Idea generation" -  Cilj je, da se iskri 

skupni razmisleks:  

1) Katere so skupne podjts/ učna domenas?  K ey doseganje ciljev?  

2) Katere common aplikacije za učenje študentov? 

Asinchrono 

spletno 

Priprava na JST 1 

Org. komunikacija: 

Območje 1: 

Strokovno sodelovanje: Raziskovalec A2:  
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sodelovanje v 

Microsoft Teams. 

 

- Za uporabo digitalnih tehnologij za komuniciranje s 
sodelavci. 
-Komunicirati prek digitalne platforme. 
-Spletno sodelovalno učenje - asinchrono sodelovanje 

učiteljev.  

Odsevna praksa: 

Da bi se individualno in kolektivno preučiti, kritično 

oceniti in aktivno razvijati digitalno pedagoško prakso in 

pedagoško prakso svoje izobraževalne skupnosti. 

• Tehnologije: Microsoft Teams. 

Nadaljujemo sodelovanje spletnega seminarja v virtualnem prostoru v skupni 

rabi (npr. klepetanje, skupna raba dokumentov in  sodelovanje).  

 

Odsevna praksa: Raziskovalec A2:  

Zavedati se razvojnih potreb. 
-Kritično preučiti lastno digitalno in pedagoško prakso. 
-Za ugotavljanje vrzeli v usposobljenosti in področij za izboljšanje. 

-Pomagati drugim pri razvoju svojih digitalnih 
pedagoško usposobljenost.  

Skupno 

usposabljanje 

osebja 1 

("JST 1") 

Predstavitve/ delavnice. 

 

Širi: 

S pomenljivo uporabo gremo k integraciji: skupaj 

ustvarjamo digitalne izobraževalne vire  z drugimi. 

 

 Vsakod njiju eksperimentira z in razvija nove oblike in 

pedagoške metode za pouk  (npr. digitalna produkcija  , 

flipped učilnica, OCL). 

-Sodelovanje v skupni predlogi za dokumentiranje OCL 

(Okvir 4). 

 

Pro Sodelovanje: 

-Za uporabo digitalnih tehnologij za sodelovanje z 

drugimi edukatorji pri namenski nalogi. 

-Za skupno razvijanje izobraževalnih virov z digitalnimi 

tehnologijami. 

-Za uporabo strokovnih sodelovalnih mrež za 

raziskovanje in razmislek o novih pedagoških praksah in 

metodah. 

 

Premikanje iz »Raziskovalca« (A2) v »Integrator« (B1): 

 

Področje 1: Organizacijska komunikacija & professionalno Sodelovanje:  Od 

Raziskovalca A2 do integratorja B1: Uporaba digitalnih tehnologij za izmenjavo in 

izmenjavo prakse. 

- Učenje skupnih spretnosti za sodelovanje in razvoj skupne kulture v spletni 

skupnosti. 

Odsevna praksa: 

- Ustvarjalno eksperimentirati z novimi pedagoškimi pristopi, ki jih omogočajo 

digitalne tehnologije in jih preučiti: 

 

Predstavitve o skupni didaktiki: 

O hibridnem učenju - Didaktično oblikovanje za Učiteljsko in študentsko učenje.  

- Teorija učenja: Teorija učenja na spletu (Harasim, 2017) (za učitelje sodelovalno 

učenje) – za asinchrono sodelovanje. 

in predloga za sodelovanje – (okvir 4) 

- Teorije o didaktičnem oblikovanju: Poučevanje kot znanost o oblikovanju - 

Digitalna didaktika in teorija učenja (Laurillard, 2012). +  Osnove v "Arena Based 

kurikulum design" - 6 učnih vrst (University College London, 2017) 
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• Okvir 2: Teoretični model - Učitelj in študent kot 
didaktični oblikovalci... 

• Okvir 3: Framework za sodelovalno didaktično 

oblikovanje učiteljev v HCL. 

• Okvir 4: Organiziranje idej ... 

• Okvir 5: Predloga za HLC- skupinsko delo - 
Vzpostavitev skupne kulture... 

• Okvir 6: 6 učnih vrst... 

• Okvir 1B: Osnovno načelo didaktične zasnove... 

• Okvir 1D: Načelo didaktične zasnove... 

• Okvir 1E: Osnovna načela didaktične zasnove... 

• Tehnologije: Microsoft Teams/ Office 365. 
 

Področje 2: Digitalni viri: 

Raziskujemo digitalne vire in ustrezne  digitalne vire  za učni kontekst. 

 

Področje 3: Poučevanje in učenje: od Raziskovalca A1 do integratorja B1: 

Raziskovanje digitalnih strategij poučevanja in učenja. 

- Pomenljivo vključevanje razpoložljivih digitalnih tehnologij v proces 

poučevanja. 

- Pomenljivo vključevanje razpoložljivih digitalnih tehnologij v proces 

poučevanja. 

 

Področje 5: Opolnomočenje učencev:  

Raziskovanje strategij, ki so v središču učencev. 

 

Področje 6: Olajšanje digitalnih kompetenc učencev: 

Spodbujanje učencev k uporabi digitalnih tehnologij. 

- Omogočanje učencem, da ustvarjalno in odgovorno uporabljajo digitalne 

tehnologije za informacije, komunikacijo, ustvarjanje vsebin, dobro počutje in 

reševanje problemov. 

Učitelji 

preizkušajo 

materiale v 

učilnici (tudi na 

spletu?) 

 
Odsevna praksa: 
- Uporaba poskusov in 
vzajemno učenje kot vir 
za razvoj; nove pedagoške pristope, ki jih omogoča 
digitalna 
Tehnologij. 
 
Poučevanje: 
- Učitelji uporabljajo razredne tehnologije za podporo 
pouku.  
- Za razmislek o učinkovitosti in 
ustreznost izbranih digitalnih pedagoških strategij in 
prilagodljivo prilagajanje metod in strategij. 
 

Premikanje iz »Raziskovalca« (A2) v »Integrator« (B1): 
 
Področje 1: Organizacijska komunikacija & strokovno sodelovanje: 
Širitev poklicne prakse 
-Uporaba digitalnih tehnologij za izmenjavo in izmenjavo praks. 

- Nadaljevanje sodelovanja JST1 v virtualnem prostoru v skupni rabi (npr. 

klepetanje, skupna raba dokumentov in sodelovanje).  

 
Odsevna praksa: 
- Uporaba eksperimentiranja in vzajemnega učenja kot vira za razvoj. 
- Ustvarjalno eksperimentirati z novimi pedagoškimi pristopi, ki jih omogočajo 

digitalne tehnologije in jih preučiti. 

 
Področje 2: Digitalni viri: 
ERaziskujemo digitalne vire in digitalne vire prilagamo učnemu kontekstu  čaja. 
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Opolnomočenje učencev: 
Uporaba digitalnih tehnologij za aktivno sodelovanje 

učencev  s temo. 

Izberite ustrezne digitalne tehnologije za spodbujanje 

aktivnega učenja v danem učnem kontekstu ali za 

določen učni cilj. 

 

Področje 3: Poučevanje in učenje:  
Exploring digitalne poučevanje & učne strategije. 
- Pomenljivo vključevanje razpoložljivih digitalnih tehnologij v proces 

poučevanja. 

- Za uporabo digitalnih tehnologij za eksperimentiranje z 
nove oblike in metode za sodelo- 
učenje. 
 
Področje 5: Opolnomočenje učencev:  
Exploring strategije, ki so v središču učencev. 
 

Področje 6: Olajšanje digitalnih kompetenc učencev: 

Spodbujanje učencev k uporabi digitalnih tehnologij. 

- Omogočanje učencem, da ustvarjalno in odgovorno uporabljajo digitalne 

tehnologije za informacije, komunikacijo, ustvarjanje vsebin, dobro počutje in 

reševanje  problemov. 

Asinchrono 

spletno 

sodelovanje 

Učitelji se v svojih skupnostih srečajo in komunicirajo 
prek spleta.  
Delijo izkušnje in    sodelujejo pri didaktičnem 
oblikovanju materialov. 
Razmislite, kako lahko digitalni posegi, ki jih vodi učitelj 
– iz oči v oči ali v digitalnem okolju - najbolje podprejo 
učni cilj. 
 
Razmisliti o tem, kako primerne so različne digitalne 
tehnologije pri povečanju aktivnega učenja učencev ter 
ustrezno prilagajanje strategij in odločitev. 

• Tehnologije: Microsoft Teams. 

Področje 1: Organizacijska komunikacija, strokovno sodelovanje in odsevna 
praksa: 
Širitev poklicne prakse 
-Uporaba digitalnih tehnologij za izmenjavo in izmenjavo 

praksa. 

- Nadaljevanje sodelovanja JST1 v virtualnem prostoru v skupni rabi (npr. 

klepetanje, skupna raba dokumentov in sodelovanje).  

- Uporaba eksperimentiranja in vzajemnega učenja kot vira za razvoj. 
 
Področje 2: Digitalni viri: 
Raziskujemo digitalne vire in digitalne vire prilagamo učnemu kontekstu 
učiteljev. 
 

Webinar 2 Udeležba webinarja in individualna spletna predstavitev. 

Učitelji sodelujejo in skupine skupnosti   predstavijo svoje 

izkušnje iz testnih gradiv, udeleženci pa si delijo  

oblikovalske ideje. 

Odsevna praksa: Proti Integratorju B1:  

- Ssi prizadevajo  izboljšati in posodobiti digitalno pedagoško kompetenco s 
pomočjo eksperimentiranja in vzajemnega učenja. 
-Pomagati drugim pri razvoju svojih digitalnih 
pedagoško usposobljenost. 
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• Tehnologije: Microsoft Teams.  

   

Joint 

Usposabljanje 

osebja 2  

("JST 2") 

 

 

 

 

 

Uporaba digitalnih tehnologij za: 

- sodeluje z drugimi izobraževalci za razvoj izobraževalnih 

virov. 

- deliti in izmenjati znanje, vire in izkušnje s kolegi in  

vrstniki. 

- preučiti in preučiti nove pedagoške prakse in metode. 

- Uporabljajte profesionalna sodelovalna omrežja kot vir 

za poklicni razvoj. 

 

Odsevna praksa:  
- Kritično preučiti lastno digitalno in pedagoško prakso 
ter poiskati pomoč drugih pri izboljšanju digitalne in 
pedagoške prakse. 
 
Digitalni viri: 
- Izberite ustrezne digitalne vire za poučevanje in 
učenje, ob upoštevanju posebnega učnega konteksta in 
cilja. 
- Ocenjevanje uporabnosti digitalnih virov pri 
obravnavanju učnega cilja, ravni kompetenc konkretne 
skupine učencev in izbranega pedagoškega pristopa. 
 

• Okvir 3: Okvir za sodelovalno didaktično 
oblikovanje učiteljev v HCL. 

• Okvir 4: Organiziranje idej... 

• Okvir 1B: Osnovno načelo didaktične zasnove... 

• Okvir 1G: Vprašanja za spletno anketo – Zbiranje 
podatkov o  kvalitativnem vrednotenju... 

• Tehnologije: Microsoft Teams/ Office 365. 

Skupnosti, ki se gibljejo proti "integraciji" (B1) in "strokovnemu znanju (B2) 
skupaj: 
 
Območje 1:  

Organizacijsko komuniciranje in strokovno sodelovanje:  

Integrator B1: Učinkovita in odgovorna uporaba digitalnih tehnologij za 

izmenjavo in  izmenjavo praks. 

- Uporaba digitalnih tehnologij za komunikacijo na strukturiran in odziven način: 

npr. za izbiro najustrežnejšega kanala  , formata in sloga za določen 

komunikacijski namen in  kontekst. 

 

Odsevna praksa: 
Uporaba eksperimentiranja in vzajemnega učenja kot vira za razvoj: Učitelji 
ovrednotijo, razmišljajo in razpravljajo z vrstniki, kako uporabljati digitalne 
tehnologije za inovacije in izboljšanje izobraževalne prakse. 
 

Področje 2: Digitalni viri: 
Prepoznavanje in ocenjevanje ustreznih sredstev . 
Izbira virov, ki jih lahko učijo, je privlačna  z uporabo  bistvenih meril. 
 

Področje 3: Poučevanje in učenje: Toward Integrator B1: 

Pomenljivo vključevanje razpoložljivih digitalnih tehnologij 

V proces poučevanja: 

- Organiziranje in upravljanje integracije digitalnih vsebin  in 
naprave (npr. razredne tehnologije, študenti 
naprave) v proces poučevanja in učenja. 
 
Področje 5: Opolnomočenje učencev:  
Spodbujanje aktivne uporabe digitalnih tehnologij učencev. 
Področje 6: Olajšanje digitalnih kompetenc učencev: 

Izvajanje dejavnosti za spodbujanje učencev": 
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- informacijsko in medijsko pismenost.  

- digitalno komunikacijo in sodelovanje. 

- ustvarjanje digitalnih vsebin. 

Učitelji 
preizkušajo 
materiale v 
razredu. 

Poučevanje: 

- Učitelji uporabljajo razredne tehnologije za podporo 

pouku. Strukturirajo lekcije, tako da različne digitalne 

dejavnosti skupaj okrepijo učni  cilj. 

- Učitelji učijo seje, dejavnosti in interakcije (tudi) v 

digitalnem okolju. 

- Učitelji razvijajo nove oblike in pedagoške metode za 

pouk in proizvodnjo. 

Premik iz "Explorer" (A2) proti "Integrator" (B1) na vseh področjih: 
  
Področje 1: Organizacijska komunikacija, strokovno  sodelovanje in  odsevna 
praksa: 
Širitev poklicne prakse 
 
Področje 2: Digitalni viri: 
Vnašanje digitalnih virov v učni kontekst 
 

Področje 3: Poučevanje in učenje:  
Izvajanje digitalnih tehnologij v oblikovanje 
sodelovalnih dejavnosti.  
- Za izvajanje sodelovalnih učnih dejavnosti z uporabo digitalnih naprav in virov. 
- Zahtevati od učencev, da digitalno predstavijo svoja sodelovalna prizadevanja 
in jim pri tem pomagajo. 
 
Področje 5: Opolnomočenje učencev:  
Spodbujanje aktivne uporabe digitalnih tehnologij učencev. 
 
Področje 6: Olajšanje digitalnih kompetenc učencev:  
Izvajanje dejavnosti za spodbujanje digitalne kompetence učencev. 
 

Asinchrono 
spletno 
sodelovanje 

Učitelji se v svojih skupnostih srečajo in komunicirajo 
prek spleta.  
Delijo izkušnje iz testiranja in sodelovanja pri   
didaktičnem re-oblikovanju materialov. 
Razmislite, kako lahko digitalna intervencija, ki jo vodi 
educator, iz oči v oči ali v digitalnem okolju - najbolje 
podpre učni cilj. 
 
Odsevna praksa: 
V organizirani organizaciji preučiti in zagotoviti kritične 
povratne informacije o digitalnih politikah in praksah. 

• Okvir 3: Okvir za sodelovalno didaktično 
oblikovanje učiteljev v HCL. 

• Okvir 4: Organiziranje idej za tečaje/ materiale, ki 
jih bo skupnost ustvarila skupaj 

• Tehnologije: Microsoft Teams/ Office 365. 

Spletni seminar 3   

Erasmus+ "Intelektualni Output 2" se tukaj konča. 

Dokončanje Učne načrta C ommon HLC (december 2022). 
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Premislek: Digitalne tehnologije v izobraževanju  
Skupna uporaba tehnologije predstavlja skupni prostor za 

sodelovanje 

Prvotni anketni podatki projekta so potrdili eno od magistrskih del 

(Leschly, Kjelgaard & Veiergang, 2020) bistvena izhodišča: Pomanjkanje 

možnosti za fizična srečanja je pomembna omejitev sodelovanja 

učiteljev v timu. Sodelovanje iz oči v oči se dojema kot ključno za 

učitelje, vendar se le redko  lahko izvaja. Tako lahko spletno sodelovanje 

med učitelji posnema dele potrebe po sodelovanju in učenju. Kako 

lahko potem razumemo družbene procese učenja, ki jih podpira 

digitalna tehnologija?  

V kurikulumu HLC ideja o socialnem učenju in sodelovanju učiteljev temelji 

na konceptu »skupnosti prakse« (Wenger, 1999) in »digitalnih habitatov« 

za učne skupnosti (Wenger, White & Smith, 2009).Raziskave o oblikovanju 

okvira za spletne skupnosti o učenju so se zgodovinsko premaknile med dvema  

"polema" (Wenger et al., 2009): 

Pred Zdaj 

Technology kot orodje Tehnologi kot habitati 

Digitalne tehnologije se 

vidijo kot orodja za iskanje 

informacij,  razširjanje in 

pridobivanje. 

Digitalne  tehnologije se vidijo kot 

edinstveni  habitati za ekipo, ki omogočajo 

soustvavljanje, sodelovanje in izmenjavo 

znanja. 

 

Teoretično izhodišče tega učnega načrta je blizu "habitat pole": Skupni 

virtualni prostor za hibridno učno skupnost (posredovan s funkcijami 

interaktivnosti v, npr  .  

 

se obravnavajo in razvijajo kot habitat, ne pa le orodje. Raziskave kažejo, 

da je pomembno, da digitalna tehnologija predstavlja "skupni prostor  " 

(Baym, 2015), če se bo skupnost pojavila prek digitalnih tehnologij.    Če 

naj bi se torej spletna skupnost pojavila med učitelji, morajo uporabiti nekaj 

skupnih tehnologij, kjer lahko skupina učiteljev razvije svojo skupnost prakse s 

lastnostimi, povezanimi s »spletno skupnostjo« (Baym, 2015): 

 

Raziskava in raziskava projekta HLC je pokazala razlike med šolami pri 

uporabi digitalne tehnologije učiteljev za  sodelovanje. V vseh šolah pa je 

bilo videno, da so bili telefonski klici in e-poštna sporočila/izmenjava 

datotek v veliki meri uporabljeni pri sodelovanju učiteljev in izmenjavi 

znanja. Te digitalne tehnologije pa ne morejo ustrezno posnemati 

Properties: 

The "online 
community"

Shared space

Shared 
practice

Interpersonal 
relations

Share 
ressources

and support

Shared 
identity
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"skupnega prostora" za učenje učiteljev. Preprosto ne podpirajo 

učiteljskega (spletnega) učenja, ker se njihovi tekoči intelektualni 

diskurz ne vzdržuje v skupnem prostoru. Raziskave in izkušnje kažejo  , 

da je del rešitve uporaba nekaj skupnih tehnologij pri sodelovanju učiteljev. 

Tako podatki ankete kot dejavnosti projekta HLC so odkrili razlike med šolami 

in učitelji v smislu njihovega razvoja  pri digitalizaciji. Enako z znanjem 

učiteljev in odnosom do digitalnih tehnologij. Te razlike so   bistvene za 

razpravo v zagonu sodelovanja, saj vplivajo na možnosti učitelja, da vstopi v 

sodelovanje v hibridnem  prostoru.     Na tej podlagi so bila razvita načela 

oblikovanja,  ki morajo veljati za, npr  .

 

Vloga tehnologije pri učenju 
Obstaja veliko razlogov, zakaj je treba razviti poklicne digitalne 

kompetence učiteljev: tehnologija vse bolj pogna družbeni razvoj in 

spreminja način  življenja. 

Tako morajo imeti učitelji možnosti in sposobnosti, da skupaj razmislijo 

o razvoju tehnologije, da bi se naučili in nadalje razvijali nove učne 

paradigme ter prispevali k razvoju oblikovanja in oblikovanja 

komunikacijskih tehnologij znotraj prakse učiteljev (namesto da bi 

preprosto uporabljali tehnologije na načine, ki si jih tehnologije 

privoščijo). To se pojavlja zelo redko  (Harasim, 2017). 

Učenje teorij nam pomaga razumeti, kako se ljudje učijo. Toda teorije 

oblikujejo tudi, kako vidimo svet in ga s tem oblikujemo (Harasim, 2017). 

Kolektivno učenje za skupino učiteljev je v središču pozornosti, ko se 

ukvarjamo z razvojem hibridnih  učnih skupnosti. Ko razvijamo učne 

skupnosti v hibridnem okviru, bi morali uporabiti učno teorijo, ki lahko pomaga 

vzajemno razumeti, kako potekajo učni procesi in jo je mogoče uokviarjati v 

virtualnem prostoru. 

Linda Harasim (2017) je teorijo  »Online Collaborative Learning« (OCL)  

opisala kot eno od bistvenih perspektiv učenja v  21. stoletju. V OCL digitalna 

tehnologija predstavlja "učni prostor", kjer poteka interakcija med učencem  

(in njihovim učiteljem). Medtem ko imajo  prostori za fizično učenje 

različne lastnosti in ugodnosti, enako velja za  OCL okolja. V OCL je forum za 

razpravo poudarjeno s pomembnimi značilnostmi, ki jih pripisujemo 

učenju; Različne oblike spletnega diskursa, ki omogočajo asinkozno  
komunikacijo in s tem sodelovanje in družbeno gradnjo neodvisno od časa in  

prostora. Zato je poudarek   na učenju sodelujočih učiteljev za sodelovanje 

na spletu. 

Pomembne jame 

Za izvajanje načel hibridnih učnih skupnosti v lokalni  šoli  se lahko načela 

uporabljajo tudi za, npr  . oddelke na posamezni  šoli. Vendar pa so tukaj 

nujni previdnostni  ukrepi. Znanje, ustvarjeno med projektom HLC, se 

nanaša predvsem na skupine sodelovanja učiteljev in njihovega učenja 

z uporabo med drugim virtualnega sodelovanja na IT platformi. 

Organizacija sodelovanja celotne izobraževalne ustanove v IT platformi 

je zelo zapleten izziv. 

V projektu HLC   so udeleženci iz različnih držav in šolskih kultur sodelovali v 

minimalni in enostavni hierarhiji z eno vrsto osebja  - učitelji. To bi lahko 
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enacili z "oddelkom" z 20 učitelji. Vendar projekt HLC  ni obravnaval 

bistvenih nalog, kot so enotno uporabniku prijazno poimenovanje  (Microsoft 

Teams) spletnih mest, sinhronizacija podatkov, varnost podatkov, IT 

podpora in številne druge obsežne in zapletene naloge, ki bi sledile izvajanju 

skupnih načel hibridnega sodelovanja v celotni organizaciji  . 

 

 

Premislek o skupni pedagogiki in didaktiki 
Katere učilne pristope je treba uporabiti? 

Učni procesi so se izmenjali med načrtovanimi spletnimi seminarji, 

nadnacionalnimi dejavnostmi usposabljanja/učenja ter  nalogami za 

reševanje,  vadbo in izvajanje med načrtovanimi  dejavnostmi.    Dejavnosti, 

ki so razvijale kompetence učitelja, so temeljile predvsem na njihovem učenju 

z njihovim praktičnim učenjem in premisleki  :  učitelji so razvili hibridne učne 

skupnosti s svojo sodelovalno proizvodnjo učnih gradiv in tematskih 

predmetov, namenjenih učencem  v 4 različnih šolah. 

Učenje strokovnjakov - Spletno sodelovalno učenje (OCL) 

Pristop OCL (Harasim, 2017) k digitalni didaktiki je bil priporočljiv za - 

najprej - aktivnosti, ki so usmerjene na strokovne udeležence projekta,  

zlasti dejavnosti pred  , med in po spletnih seminarjev in srečanjih projekta 

(tako na spletu kot lokalno  – JST 1 & 2). Namen je bil, da se učitelji med 

seboj učijo med seboj v skupnem prostoru projekta v Microsoft Teams. 

Potem, ko  so učitelji sami doživeli sodelovanje na podlagi OCL, bi morali imeti 

možnost uporabiti načela  OCL v svojih didaktičnih zasnovah in 

poučevanju. 

Po evoluciji antropologije je naklepno sodelovanje v »sodelovanju« 

bistvenega pomena in  edinstveno za  ljudi. Po besedah Harasima lahko 

sodelovalni pristop k učenju poveže izobraževanje  s sodobno tehnologijo. 

"OCL gradi in vključuje teorije kognitivnega razvoja, ki se osredotočajo 

na pogovorno učenje (Pask, 1975), pogoje za globoko učenje (Marton in 

Saljø, 1997; Entwistle, 2000), razvoj akademskega znanja (Laurillard, 

2001) in gradnja znanja (Scardamalia in Bereiter, 2006)."  (Bates, 2019, 

str. 170) 
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Temeljna načela oblikovanja OCL  

Temeljna oblikovalska načela OCL in vloga učitelja pri tem po Batesu 

(2019): 

"Harasim poudarja pomen treh ključnih faz gradnje znanja z  diskurzo: 

1. Ideja, ki ustvarja: to je dobesedno brainstorming za zbiranje 

različnih misli znotraj skupine; 

2. organiziranje idej:   tu se učeče primerjajo, analizirajo in 

kategorizirajo različne prej ustvarjene ideje, ponovno skozi razpravo 

in  argumentiranje; 

3. intelektualna konvergenca: cilj je doseči raven intelektualne 

sinteze, razumevanja in soglasja (vključno s soglasjem o 

nesoglasju), običajno s skupno gradnjo nekega artefakta ali 

dela, kot je esej ali naloga. 

 

 

 

[...] za učečega se postopek generiranja, organiziranja in konvergiranja 

idej nadaljuje na vse globljem ali bolj naprednem  nivoju.  Vloga učitelja ali 

inštruktorja v tem procesu se vidi kot kritična, ne le pri olajševanju procesa in 

zagotavljanju ustreznih sredstev in dejavnosti učencev, ki spodbujajo to vrsto 

učenja, temveč tudi kot predstavnik skupnosti znanja ali področja predmeta, 

pri zagotavljanju, da so temeljni koncepti, prakse, standardi in načela 

predmetne domene v celoti vključeni v učni cikel  ." (Bates, 2019) 

Še en pomemben dejavnik v modelu OCL so premisleke v zvezi s 

forumi za razprave. Ti forumi so glavna učna komponenta, kjer se gradi 

znanje   udeleženca. Besedila in drugi viri bi morali podpirati učenje 

skozi razpravo, ne obratno.    To je ključno načelo oblikovanja in del 

razloga, zakaj kompetence sodelovanja v procesih OCL tako dobro ustrezajo 

sodelujočim učencem HLC na različnih delih  digCompEdu področij, npr.    

Digitalna komunikacija in sodelovanje.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Didaktične zasnove strokovnjakov - Skupni pristopi 

Sklicevanja na raziskave v naslednjem poglavju temeljijo na  Levinsen & 

Sørensen (2014) 

Mrežna družba nadomešča industrijsko skupnost in zahteva, da učenci 

poleg osnovnih kompetenc  razvijajo   dodatne kompetence v šoli/ 
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izobraževanju: branje, pisanje  in matematiko. Temeljne kompetence 

dopolnjujejo  3 nove pristojnosti 

1. "Digitalne kompetence": informacije, mediji in IT kompetence. 

2. Digitalna izobrazba - biti sposoben delovati in delovati v 21. 

stoletju "Digitalna pismenost" ("spretnosti 21. stoletja") 

3. Pristojnost za nadzor pri razvoju lastnih kompetenc. 

Te kompetence ustrezajo delom  digCompEdu območja 6.1: Olajšanje 

digitalnih kompetenc učencev; Informacijska in medijska pismenost. 

Študentski razvoj  teh kompetenc  (  in drugih znanj) je uokvirujen z 

didaktičnim oblikovanjem učitelja. Torej, kaj je didaktični dizajn? 

Didaktično oblikovanje - definicija: 

"Proces, kjer se na   podlagi teorij in o praksi v določenem kontekstu določijo 

cilji in vsebine, kjer se oblikujejo načrti, programi, koncepti, organizacija in 

arena za poučevanje  in učenje ter kjer se izbirajo o  modalitetah, medijih, 

učnih virih, produktni obliki, predstavitvi in vrednotenju  ." (Levinsen & 

Sørensen, 2014 – lasten prevod) 

Ura tega je pogosto veliko bolj zapletena od namere. Oblikovanje ni 

samo prednačriranje in po vrednotenju. Postopek oblikovanja poteka v 

učnem procesu kot nenehno odsevno interakcijo s študenti v praksi. 

Ideja, da didaktično oblikovanje pred učne procese učencev v 

poučevanju temelji na (nemško-nordijskem) razumevanju didaktike, 

kjer je nauk poučevanja in učenja obravnavan kot koncept, ki se ukvarja 

tako s PROCESOM kot tudi z učencem ACTING v tem procesu.  

Didaktična zasnova tako vsebuje  namero: 

• Učiteljica želi nekaj z učenjem dijaka in  njihovim poučevanjem. 

• Študent želi nekaj s svojim učenjem. 

Raziskave kažejo, da tradicionalni didaktični pristopi niso takoj uporabni 

v praksi integracije IT. To pomeni večjo potrebno, da se učitelji naučijo 

novih pristopov k didaktičnemu oblikovanju. Pomembne točke na tem 

področju bi lahko: 

• Affordance concept: Affordance is the properties and 

functionalities of, npr  . technological objects that intuitively  

bevite a particular  action/ use. Računalniška miška na primer 

zahteva (vabi), da se premakne in da se pritisnejo gumbi. Nujno 

je raziskati "ugodnosti", povezane z  digitalnimi tehnologijami. 

• Web 3.0: Omogoča nova mesta za študentsko akcijo. To bi moral 

biti osrednji poudarek za šolo! Vsi so lahko pošiljatelji, 

prejemniki, proizvajalci, udeleženci ali  partnerji. 

Izziv: Učitelji morajo sodelovati pri odkrivanju lastnosti/ funkcionalnosti 

digitalnih tehnologij na nove načine. Učitelji ne morejo "kar" asimilirati 

digitalnih tehnologij   v običajno poučevanje šole kot prej. Ta povezava 

med možnostmi  digitalne tehnologije in prakso učiteljev v izobraževanju je 

bila v zadnjih letih največji izziv v  izobraževanju. Hitrejši mobilni internet  

in  vse, kar prinaša priložnosti za komunikacijo in pridobivanje informacij, so 

vseprisotni v življenju vseh v smislu pametnih tehnologij. Kljub temu   je za 

veliko prakse v šoli in vlogo učitelja značilna »tiskana medijska tehnologija« 

(knjiga) in učitelj kot strokovnjak, ki (kognitivno) »prenese« znanje na 

učenca. Ta "strategija prenosa",  osredotočena na uporabo in ponavljanje 

izkušenj, je  didaktika preteklosti.  

Digitalni mediji, za razliko od knjig/ pisanja, so multimodalni: Lahko 

komunicirate z zvokom, besedilom, fotografijo, videom in povezavo do 

drugih vsebin na spletu. Potrebna je nova strategija, pa tudi odrekanje 

navadam. Osredotočenost na uporabo digitalnih tehnologij v 

izobraževanju se je tako  preusmerila: 
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Pred Zdaj 

Tehnologija lahko poveča 

motivacijo študentov, neodvisnost, 

izmenjavo znanja, sodelovanje, 

razlikovanje in nove  odnose med 

učitelji in študenti. 

Kako lahko digitalne tehnologije 

olajšajo učne procese in kvalificirajo 

učne rezultate pri akademskem in 

interdisciplinarnem poučevanju? 

 

Ta poudarek se zdi drugačen pri predmetih šole. Predmeti lahko 

uporabljajo iste tehnologije drugače,  različne tehnologije pa so koristne pri 

različnih temah  , primerih: 

• Pri projektnem delu je digitalna tehnologija bistven del 

študentskega   dela:   Iskanje informacij, komunikacije, sodelovanja 

in predstavitve je vedno bolj zasnovano na  IT. 

Predmeti in digitalni izzivi: 

• Jezik: Mediji in razširjen koncept besedila zavzemajo vse več 

prostora pri poučevanju. Bi lahko spletno igralni program lahko 

bil nov medijski žanr? Družbeni mediji zagotavljajo dobre 

možnosti za delo z jezikom, npr.  

• Znanost in matematika: Kakšna bi lahko bila vsebina teh 

predmetov v prihodnosti, ko aplikacije/programi danes naredijo  

(?) učenje nekaterih veščin, ki so v matematični praksi nekaterih 

učencev neusmiljene? 

• Glasbeni in ustvarjalni predmeti: Programi/aplikacije zagotavljajo 

nove možnosti za snemanje, sestavo in  produkcijo. Osredotočite se 

na proizvodnjo namesto reprodukcije. 

Didaktika mora učencem omogočiti, da prevzamejo nadzor nad svojim 

razvojem (npr   .  zastavljeni cilji za njihovo učenje).  

Učitelji morajo vzpostaviti okvir, ki omogoča učencem, da prevzamejo 

nove naloge in se usposabljajo za sodelovanje. Ko učenci prepoznajo 

nekaj novega,  se morajo naučiti spoštovati cilje za učne  procese. To ni nov 

način obnašanja študentov - deluje kot v igralnih procesih. Izziv je, da 

učitelj razmišlja o tem pristopu v didaktiki/ okvirni zasnovi: 

Razviti IT-integrativne modele, ki se nanašajo  na to, kako ljudje igrajo in 

se med seboj nanašajo v digitalizirani omrežni družbi: udeležba, socialnost, 

mreženje, sodelovanje, produkcija, založstvo  , multimodalnost in  

globalizacija. 

Te kompetence ustrezajo delom območja  DigCompEdu 5: krepitev vloge 

učencev; Aktivno vključevanje učencev. 

Učitelj in študent kot didaktični oblikovalci in učenje prek digitalne 

produkcije (glej  model   v dodatku) 

Danske raziskave kažejo, da je digitalna produkcija študentov način 

učenja, ki izpolnjuje rezultate akademskega učenja, ko proizvodnja 

temelji na oblikovanju didaktičnega okvira, ki ga oblikuje učitelj, z 

jasnimi cilji in ocenami. Jasno oblikovanje ustvarja prostor za proces, ki 

študentom omogoča organizacijo in reorganizacijo procesov ter 

pogajanja o pomenu v vzajemno raziskovalnem dialogu in razmišljanju, 

ki olajša njihovo učenje.  

Te kompetence ustrezajo delom območja  DigCompEdu 6.3: Olajšanje 

digitalnih kompetenc učencev; Ustvarjanje digitalnih vsebin. 

Ko se to zgodi, učenci proizvajajo, da se naučijo zase in za svoje 

produkcije, ki jih uporabljajo drugi učenci razumeti. To postane za 

študenta pomenljivo in privlačno dejavnost. Zato niso samo učitelji 
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didaktični oblikovalci; učenci postanejo tudi  didaktični oblikovalci za 

njihovo učenje. 

Osnovna načela oblikovanja 

• Ko študenti »oblikujejo«, morajo delati z: Izbira podzastavljenih ciljev, 

akademskih vsebin, delovnih metod  , predstavitve, razširjanja in  

vrednotenja. 

• Študent mora pridobiti projektno delo kot obliko dela. Nato lahko 

učitelj pokaže zaupanje, da lahko učenec ukrepa na  podlagi 

predpisanih  določb. 

• Vedno se osredotočite na ocenjevalno usposobljenost; lahko dajejo 

in prejemajo kritike . 

• Mikro-upravljanje je v tem pristopu k učenju nesmiselno. 

• ZAHTEVE za študente: Delati morajo v določenem organizacijskem 

okviru. 

• Glavno vprašanje, ki se ga mora učitelj postaviti pri načrtovanju,  je: 

Kako naj postavim didaktični okvirni načrt, ki omogoča učencem, da 

razvijajo svoje veščine kot didaktični oblikovalci? 
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Rezultati in metode za preverjanje učenja udeležencev:
Kaj bodo učili, da dokažejo svoje učenje? 

Učni procesi se obravnavajo kot hibridni v tem, da so se dogajali tako pri 

posameznem učitelju individualno, družbeno s (spletnim in brez 

povezave) sodelovanjem v posredovanem skupnem prostoru na spletni 

platformi, in ne na najmanj skozi prakso v posamezni učiteljski  učilnici.Te   

dejavnosti sodelovanja  (HLC) (webinarji, 

učenje/poučevanje/usposabljanje ter delo v lokalnih in nadnacionalnih  
hibridnih učnih skupnostih) so primarni kazalniki za razvite digitalne 

kompetence učiteljev.  

S pomočjo dejavnosti projekta so sodelujoči učitelji sodelovali pri idejah 

za ustvarjanje, razvoj, načrtovanje in izdelavo izobraževalnih gradiv. 

Vsaka od  4 učnih skupnosti učiteljev je sodelovala pri izdelavi učnih gradiv  : 

2 "tečaja" in 2 "predmeti". 

Zasnovana učna gradiva so se osredotočila na 4 skupne predmete/ učne 

domene ALI interdisciplinarne projekte med temi predmeti:  

• Jezik 

• Znanost 

• Praktični/ glasbeni predmeti 

• družba/ državljanstvo/ tehnologija. 

Delo pri oblikovanju teh dejavnosti bi moralo razviti oba učitelja: 

1. Kompetence za spletno sodelovanje/ komunikacijo in 

2. Razumevanje in kompetence za uporabo 

pedagoških/didaktičnih   možnosti in možnosti za tehnična, 

elektronska in digitalna orodja v učilnici. 

Gradiva in izjave učiteljev o lastnih učnih izkušnjah so tako del  

preverjanja učenja sodelujočih učiteljev s projektno  dejavnostjo.  

Kako vemo, da je poučevanje učinkovito? 

Splošni kazalniki učenja HLC-udeležencev (učiteljev) so: 

• Dejavnosti udeleženca virtualnega sodelovanja na njihovih 

spletnih mestih Microsoft Teams. Z vidika OCL bi lahko opazovali 

kazalnike učenja v dejavnostih na spletnem forumu (Skupni 

prostor): 

o Kvantitativne kazalnike: Opazovanje naraščajočega 

števila sporočil/odgovorov in sklicevanja   na prejšnje 

odgovore.  

o Kvalitativne kazalnike: Izjava o soglasju/nesoglasju med  

udeleženci. Izboljšano osebnorazumevanje. Skupno 

razumevanje. Spajanje ključnih idej. 

• Podatki o vrednotenju: Ob koncu usposabljanja skupnega osebja 

2 (16. september 2022)  je bila opravljena anonimna spletna ocena. 

20 udeležencev je odgovorilo na vprašanja o lastnih izkušnjah 

učenja. (Razpoložljivi podatki: "STJST2, kvalitativna ocena; 

učenju udeležencev v projektnih dejavnostih"). 

V zvezi z učenjem učencev: Razvita učna gradiva bodo testirana po 

zaključku tega učnega načrta,   učenci pa bodo nato sodelovali pri 

ocenjevanju. Tu bodo odkriti njihovi dojemani učni rezultati.
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Dodatki – okviri HLC   za raziskovanje, didaktično oblikovanje in sodelovalno učenje 

Okvir 1A: Osnovni okvir za  p rearing dejavnosti in razvoj načela didaktične zasnove HLC 
Načeli didaktične zasnove za usposabljanje skupnega osebja 1 - dan 1 
Povzetek in lastnosti dejavnosti. 

Ciljna skupina 

Značilnosti učencev? 

Izkušnje učencev  

Potrebe šol in učencev. 

IO1 

 

Model/načelo: Načelo se nanaša na... 

Ključni učni cilji 

Teme 

Stopnja težavnosti 

IO2 

Sredstva 

Čas in sredstva, ki so potrebna 

Lokalna učilnica (kontekst) 

IO3 

Kdaj in kako se uporablja načelo? 

Pedagogika (metode poučevanja). 

Naloge: vrsta nalog, (poučevanje-)  tehnike, ki podpirajo naloge, orodja/vire, interakcijo/ vloge udeleženih itd. 

IO3 

Kako ravnatelj deluje najbolje? 
Didaktična struktura:  

Kaj storiti pred, med in po dejavnostih. 

IO3 + IO4 
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Okvir 1B: Temeljno načelo didaktične zasnove: Skupna zasnova učnih dejavnosti v projektu HLC 

Osnovno načelo didaktičnega oblikovanja: Skupna zasnova učnih dejavnosti v projektu HLC 

Učne dejavnosti (med spletnimi seminarji in usposabljanjem skupnega osebja), ki  se izvajajo za razvoj kompetenc sodelujočih učiteljev, morajo izpolnjujeti 

naslednje  zahteve ... 

Ciljna skupina 

Značilnosti učencev? 

Izkušnje učencev  

Potrebe šol in učencev. 

Vsi udeleženci. 

Sodelujoči učitelji imajo obsežne izkušnje, saj ima 69 % več kot deset let izkušenj pri delu z učenjem. Večina učiteljev poučuje več 

kot en predmet. 
 

Model/načelo: Načelo se 

nanaša na... 

Ključni učni cilji 

Teme 

Stopnja težavnosti 

Ključni učni cilji 

Sodelovalne dejavnosti, kjer bodo učitelji v hibridni skupnosti podpisali učna gradiva1)  kompetence učitelja za spletno sodelovanje/ 

komunikacijo IN 2)  razumevanje in kompetence za uporabo pedagoških/didaktičnih   možnosti in možnosti tehničnih, elektronskih 

in digitalnih orodij v učilnici.Krepitev digitalnih kompetenc učiteljev za sodelovanje in izmenjavo znanja zunaj poučevanja je 

predpogoj za razvoj  didaktičnih  kompetenc učiteljev za uporabo digitalne tehnologije za spodbujanje učenja učencev v 

razredu.Tako se      učne dejavnosti projekta osredotočajo najprej na razvoj kompetenc učiteljev za  digitalno sodelovanje. 

Ključni učni cilji projekta HLC za učitelje (DigCompEdu) se osredotočajo na naslednja področja, opisana v učnem načrtu: 

Področje 1: Strokovno sodelovanje,  Področje 2: Digitalni viri,  Področje 3: Poučevanje in učenje. 

Učenje, povezano s šolskimi predmeti: dejavnosti sodelovanja učiteljev bi se morale osredotočiti na skupne predmete/ učne 

domene ALI oblikovanje interdisciplinarnih projektov med temi predmeti. V projektu HLC se skupnosti oblikujejo okoli 1) Jezik, 2) 

Znanost & matematika, 3) Praktični/  glasbeni predmeti in 4) Družba/ državljanstvo/ tehnologija.Uporaba  digitalnih tehnologij je 

bistven del študentskega načina dela. 

    Učenje, povezano z digitalnimi kompetencami: Primarni poudarek učnih dejavnosti, ki so jih sodelujoči učitelji oblikovali za svoje 

učence, so naslednja področja (opisana v učnem načrtu): 

Področje 5: Opolnomočenje učencev, področje 6: Olajšanje digitalne kompetence učencev. 
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Sredstva 

Čas in sredstva, ki so 

potrebna 

Lokalna učilnica (kontekst) 

Učne dejavnosti bi bilo treba razviti in organizirati tako, da učitelji sodelujejo pri skupni pripravi in razvoju koristnih učnih  tečajev. 

Za podporo razvoju kompetenc učiteljev za sodelovanje je treba uporabiti dovolj časa. Učitelji pa sodelujejo pri sinhronem in 

asinkoronem  učenju – s tem posamezni učitelji organizirajo dele svojega  učenja. 

Kontekst učenja je hibridni: Učitelji se tako učijo v več kontekstih vzporedno med seboj - nenehno individualno razmišljanje, njihova  

učilnica, sodelovanje s kolegi v vsakdanjem življenju in o nline sodelovanju z njihovo učno skupnostjo (sinhrono in asinhrono).  

Kdaj in kako se uporablja 

načelo? 

Pedagogika (metode 

poučevanja). 

Naloge: vrsta nalog, 

(poučevanje-)  tehnike, ki 

podpirajo naloge, 

orodja/vire, interakcijo/ 

vloge udeleženih itd. 

To načelo bi bilo treba izvajati v vseh učnih dejavnostih projekta. 

V rubriki »Okvir za skupno pedagogiko in didaktiko« so pojasnjene osnovne pedagoške in didaktične teorije, ki jih je mogoče 

uporabiti pri učnih dejavnostih za dijake in sodelujoče strokovnjake. 

Osnovna oblikovalska načela OCL (Bates, 2019): 

Učne dejavnosti udeležencev v hibridni učni skupnosti (zlasti spletnih in asinkonih dejavnostih) bi lahko oblikovali z uporabo treh 

ključnih faz gradnje znanja prek diskurza: 

1. Ustvarjanje ideje: Zbiranje različnih misli znotraj skupine. (začne se pri spletnih virih) 

2. organiziranje idej: Primerjati  ,  analizirati in kategorizirati različne ideje, ustvarjene z razpravo in argumenti. 

3. intelektualna konvergenca: doseči raven intelektualne sinteze, razumevanja in soglasja (  vključno s soglasjem o nesoglasju) s 

skupno gradnjo izobraževalnih gradiv. (Skupno usposabljanje osebja) 

Kako ravnatelj deluje 

najbolje? 

Didaktična struktura:  

 

Najpomembnejši izzivi in 

njihove rešitve 

(Evalvacija znanja) 

 

Kaj storiti pred, med in po dejavnostih. 

Skupne strukture (okviri) za didaktično oblikovanje učbenega gradiva in izgradnjo skupne kulture v digitalnem prostoru so na voljo 

v dodatku. 

Izziv je bil, da so vsi udeleženci razumeli namen, njihove vloge in naloge. Udeleženci so sodelovali z zelo zapletenimi nalogami in 

znanjem z ljudmi, ki jih niso poznali. Imeli so kulturne razlike  v skupinskih delih, ki so jih morali razumeti in rešiti v drugem jeziku z  

uporabo digitalne komunikacije. Tako je več učiteljev težko razumelo, kako prispevati v začetku. 

-Kulturna komunikacija - nesporazumi se lahko zgodijo. 

-Razlike v angažiranju in delu v skupnosti. 

-Razlike v digitalnih kompetencah udeleženca izpodbijajo komunikacijo/razumevanje in kaj lahko pričakujemo drug od drugega. 

Vendar pa so izzivi za večino učiteljev premagani, ko se srečajo iz oči v oči v skupinsko delo na didaktičnem oblikovanju. Večina 

učiteljev se je tega zvlekla zelo zanimivega in nepozabnega. Potem ko so ugotovili, da je skupina imela svoje ideje združene in da so 
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njihove ideje naraščale, so se različni člani skupine lahko nana ali, sodelovali in dodali nove perspektive in ideje za poučevanje, na 

kar si posamično ne bi nikoli mislili. Delo skupnosti je bilo videti kot zelo nagradno.  

Pomembna opomba je, da so učitelji svoje sodelovanje strukturirali s skupnimi okviri projekta. Skupne strukture sodelovanja so 

igrale cameo vlogo,  kar so poudarili tudi sami  učitelji. Tudi takrat učitelji  izražajo potrebe po vodenju v posameznih skupnostih –

upervisor ali podobno.  
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Okvir 1C: Osnovno načelo za digitalno tehnologijo kot skupni prostor: Sodelovalno učenje v HLC z uporabo Microsoft Teams 

Osnovno načelo za digitalno tehnologijo kot prostor v skupni rabi v organizaciji: Sodelovalno učenje v HLC z uporabo Microsoft Teams 
Virtualno/ hibridno sodelovanje udeležencev in izmenjava znanja bi se  morala zgoditi v enem "skupnem prostoru  " (najmanjših možnih skupnih digitalnih 
tehnologij). V projektu HLC  je bil prostor za sodelovanje mesto Microsoft  Teams, organizirano s presledkom/ »kanalom« za vsako posamezno skupnost. 

Ciljna skupina: Vsi udeleženci projekta HLC so na podlagi svojih učnih predmetov razdeljeni na manjše »učne skupnosti«. Vabljeni na spletno 
platformo, kjer je vsaki skupnosti dodeljen »skupni prostor« (spletni kanal) za komunikacijo in sodelovanje.  

Model/načelo: Načelo se 
nanaša na... 

Večina učiteljev se s sodelovanjem iz oči v oči sreča z ekipo   .Sodelovanje  iz oči v oči je dojemano kot bistveno, vendar ima 
virtualno sodelovanje možnost posredovanja delov skupinskega sodelovanja ne glede na čas in  kraj.  T elefonski klici, SMS in e-
poštna sporočila  /  skupna raba datotek se običajno v veliki meri uporabljajo v sodelovanju z  učitelji. Vendar pa te digitalne 
tehnologije ne morejo ustrezno pospremiti "skupnega prostora" za podporo učitelju skupnih spletnih učnih procesov; Stalni 
diskus se ne vzdržuje v skupnem prostoru. Raziskave in izkušnje kažejo  , da je del rešitve uporaba nekaj skupnih tehnologij pri 
sodelovanju učiteljev. 
 

• Udeleženci morajo uporabiti eno digitalno tehnologijo za sodelovanje in strokovno izmenjavo znanja – Microsoft Teams. 

• Vse skupne projektne dejavnosti se izvajajo v okviru skupnega spletnega mesta Microsoft Teams. 

• Udeleženci uporabljajo funkcije Microsoft Teams v svoji praksi za strokovno komunikacijo in sodelovanje, video  srečanja, 
klepet, izmenjavo datotek in skupno gradnjo za pripravo, oblikovanje / razvoj učni  tečaji. 

Lastnosti: Microsoft Teams je osrednje in skupno orodje, ki ga licencijo vsi udeleženci. 
Skupno projektno stran gosti en partner (SOSU) s sodelujočimi učitelji kot »gostje« (manj uporabniških pravic). 

Kdaj in kako se uporablja 
načelo? 

To so smernice, ki veljajo za zgoraj navedeno ciljno skupino: 

• Ko se uporabljajo funkcije in možnosti skupne tehnologije, se poveča dostopnost drug do drugega in ustvarijo se priložnosti za 
digitalno podprto izmenjavo znanja in sodelovanje. 

Kako ravnatelj deluje 
najučinkoviteje? 

• Zahteva in ne izbira: šteje se kot  zahteva, da učitelji uporabljajo funkcije  Microsoft Teams   za digitalno komunikacijo in 
shranjevanje datotek v skupni rabi, ne pa za izbiro zunanjih/ posameznih digitalnih tehnoloških rešitev. 

• Jasna dodelitev odgovornosti za funkcionalnost in podporo  : Ko osebje šole za IT (ali super uporabnike) ostane obveščeno o 
morebitnih napakah v tehnologiji, novih priložnostih v tehnologiji  in novih učinkovitih načinih za uporabo. 
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Okvir 1D: Načelo didaktične zasnove: Osnovna organizacijska komunikacija in sodelovanje z uporabo Microsoft Teams 

Načelo didaktične zasnove: osnovno organizacijsko komuniciranje in sodelovanje z uporabo Microsoft Teams 

Microsoft Teams je osrednje in skupno orodje, ki ga imajo vsi zaposleni z licenco za to, da jih lahko poznate in uporabljate. 

Vsi udeleženci se morajo naučiti uporabljati različne možnosti interaktivnosti za podporo sinhronega in asinchronega sodelovanja v Microsoft Teams. 

Ciljna skupina 

Značilnosti učencev? 

Izkušnje učencev  

 

Potrebe šol in učencev. 

Vsi udeleženci projekta HLC. Udeleženci so učitelji  iz vsake partnerske šole. 

Ciljna skupina učne skupine je izkušena in  zelo motivirana učiteljica, ki učence poučuje okoli 8. do  9. razreda. Za učitelje  sta 

značilna zanimanje  in  pripravljenost za uporabo novih digitalnih tehnologij v razredu z možnostjo inovativne uporabe 

digitalne  tehnologije.  

Večina učiteljev se jim zdi zahtevna, da se srečajo in se dogovorijo o pomenu sodelovanja pri izvajanju njihovega poučevanja. 

Pomembno je, da se naučite izkoristiti priložnosti sodelovanja v tehnologiji, kot je Microsoft Teams. 

Učitelji v Kópavogsbær vsakodnevno uporabljajo Google Workspace. Esbjerg, SOSU in Olge Meglic so bili bolj seznanjeni z 

uporabo MS Teams pri organizacijski komunikaciji  in sodelovanju učiteljev. Thje dovoljeno izmenjavo  izkušenj in znanja v 

treh šolah uporabe Microsoft Teams. 

Model/načelo: Načelo se 

nanaša na... 

Ključni učni cilji 

Teme 

Stopnja težavnosti 

Učenje, povezano z digitalnimi kompetencami: Primarni cilji   učnih dejavnosti so opisani (DigCompEdu) prej: 

Področje 1: Poklicno sodelovanje: uporaba digitalnih tehnologij za komunikacijo, sodelovanje in strokovno izoblivanje. 

1.1 Organizacijska komunikacija: Uporaba digitalnih tehnologij za izboljšanje organizacijske komunikacije z učečimi, starši in 

tretjimi osebami. Prispevati k sodelovanju  pri razvoju in izboljševanju organizacijskih komunikacijskih strategij.  

1.2 Strokovno sodelovanje: Uporaba digitalnih tehnologij za sodelovanje z drugimi pedagogi, izmenjava in izmenjava znanja 

in izkušenj ter sodelovanje pri inovativnosti pedagoških praks. 

1.3 Odsevna praksa: Individualno in kolektivno preučiti, kritično oceniti in aktivno razvijati digitalni pedagoški pristop in 

vzgojno skupnost . 

Udeleženci, ki se učijo na teh področjih, se morajo razviti iz »Raziskovalca« (A2) v »Integrator« (B1). 

Sredstva 

Čas in sredstva, ki so potrebna 

Vsaka partnerska šola mora dati prednost času (in prostoru) za podporo razvoju osnovnih kompetenc ciljne skupine z uporabo 

Microsoft Teams. 
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Lokalna učilnica (kontekst) Osnovne kompetence sodelujočega  učitelja lahko poučimo iz oči v oči usposabljanje/ vaje. Te procese lahko podpirajo številni  

videoposnetki in materiali, ki jih je zagotovil Microsoft: https://education.microsoft.com/en-us/learningPath/7795c940 

Kdaj in kako se uporablja 

načelo? 

Pedagogika (metode 

poučevanja). 

Naloge: vrsta nalog, 

(poučevanje-)  tehnike, ki 

podpirajo naloge, orodja/vire, 

interakcijo/ vloge udeleženih 

itd. 

• Zgodnji dostop in učenje s tem: pred začetkom skupnih učnih dejavnosti bi morali imeti vsi udeleženci nameščen Microsoft 

Teams na svojih digitalnih napravah. Tako lahko udeleženci raziščejo platformo in hkrati izkusijo "učenje z delanjem  ",  

hkrati pa podpirajo prihodnje sodelovanje in  komunikacijo. 

• Preden sodelujejo pri dejavnostih projekta,   morajo posamezni udeleženci razviti osnovna znanja v skupni tehnologiji 

Microsoft Teams in imeti to nameščeno na svoji napravi. Učenje udeležencev je mogoče organizirati na več načinov. 

Znanje lahko upravljate individualno z Microsoftovo učno potjo, vendar bo veliko udeležencev motivirano s skupnim 

učenjem s skupnim uvodom. 

• Vedeti morajo in biti sposobni vsaj: 

o 1) Nastavitev/namestitev: Podpora pri pridobivanju programa nameščen na različnih napravah - iPad in 

prenosni računalnik, kot tudi učenje, kako do tega dostopati. 

o 2) Poznate  osnovne funkcije in nadzorno ploščo programa, na primer klepet  , video  srečanja, obvestila in 

strukture za skupno rabo  datotek. 

o 3) Spletna socializacija: Naučite se uporabljati osnovna orodja v »klepetu« in za sodelovanje na datotekah v 

skupnih dokumentih, npr.   

• Osredotočiti se na funkcije/ spretnosti in virtualno kulturo skupnosti: Med uvajanjem v funkcije in možnosti digitalne 

tehnologije je ključnega pomena, da hkrati olajšamo  , da se udeleženci učijo/ dogovorijo o skupnih uporabah/ konceptih 

za sodelovanje/ komunikacijo,  razvijajo se v smeri najboljše prakse/ skupne kulture v spletni skupnosti. 

• Gradnjo kulture in sodelovalno učenje bi morale podpirati skupne strukture (npr. skupni dokumenti, modeli ali predloge 

za naloge  ),  ki jih je zgradila in se jih je skupnost naučila; Skupne strukture (glej okvire) za sodelovanje lahko potencialno 

dosežejo funkcijo nujnega upravljanja; Spodbujanje skupne usmeritve, skupnega namena in vsebine v skupnih opravilih. 

Kako ravnatelj deluje 

najbolje? 

Didaktična struktura:  

Kaj storiti pred, med in po 

dejavnostih. 

•      Medijske ideologije so pomembne: To je bistven vidik vzpostavitve sodelovanja za prepoznavo različnih kompetenc 

učiteljev,   razumevanja in pristopov k uporabi digitalne tehnologije v sodelovanju. 

• Krepitev učnih communitet:  Učitelji se učijo v svojem družbenem interakciji (tako takrat, ko so skupaj kot na spletu  

sinhrono in asinchrono) s pripravo in  razvojem poučevanja skupaj - epitome, da je hibridna učna skupnost. 

• Začnite skupaj iz oči v oči: skupine udeležencev/      skupin bolje razvijajo skupno kulturo z učenjem, da se začnejo kot 

skupina skupaj   , npr  .Udeleženci   najdejo skupne učne dejavnosti iz oči v oči in dialog v skupini najbolj        poučno delo: 

By o  organiziranje in  združevanje idej za poučevanje tečajev, ki jih mi ing skupnih struktur /  obrazcev za sodelovanje (na 

spletu in iz oči v  oči). 

https://education.microsoft.com/en-us/learningPath/7795c940
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• Zgodnja podpora začetnikom: Pri sodelovanju z zunanjimi organizacijami iz različnih držav se lahko izzivi pojavijo v 

sodelovanju na platformi,  kot je  Microsoft Teams. To še posebej velja, če je tehnologija nova za udeležence, ki imajo le 

uporabniške pravice kot "gostje", in ne morete biti prisotni, da podpirate tiste, ki so novinci brez spretnosti pri uporabi 

tehnologije. Frustracije v teh primerih poudarjajo, da se ne moremo zanašati samo na to, da se razvoj posameznega 

udeleženca pusti svojemu »učenju s tem«. 

o Udeleženci se morajo najprej naučiti uporabe funkcij, ki podpirajo priložnosti za digitalno komunikacijo in 

mobilnost v Microsoft Teams za razširitev dosega ciljne skupine   v zvezi s komunikacijo, sodelovanjem in 

izmenjavo  znanja. 

o Sprva: osredotočite se na preproste funkcije in nato na bolj zapletene v učnem procesu. Prav tako se je 

osredotočanje  na  funkcijo takoj zanimalo učitelje po  uvodu. Zagotovite, da učitelji razumejo,  kdaj in kako 

funkcije programa pozitivno prispevajo  k njihovemu sodelovanju. Bodite previdni, da učitelji razumejo, v katerih 

situacijah program ne zagotavlja najboljšega okvira za pozitivno prispevanje k njihovemu sodelovanju; F eature za 

skupno gradnjo v storitvi Office 365 (sinhrono in asinchrono) so najbolje podprte  na prenosnikih učiteljev, saj 

imajo na voljo vse možnosti programa. Tablični računalniki/ mobilne naprave ne podpirajo vseh aplikacij. Vendar 

mobilne naprave podpirajo strokovno komunikacijo ekipe s sinhronim in asinchronim povečanjem obsega in 

mobilnosti. 

• Ciljno usmerjen razvoj kompetenc je potreben za razvoj osnovnih kompetenc za novo tehnologijo. Glede na to v 

organizacijskem okviru je treba to (  osredotočenost na sporazume o kulturi skupnega prostora  in  razvoja kompetenc) 

vključiti v dokumente o organizacijskem upravljanju in  razvojne  načrte. 

• Ključnega pomena  je pomagati udeležencem, da lahko nadzorujejo obvestila tehnologije, tako da udeležence po 

nepotrebnem ne motijo komunikacije, ki jih ne  zadevajo. 

 

 

Okvir 1E: Osnovna načela didaktične zasnove za razvoj skupnih učbenih gradiv 

Osnovna didaktična oblikovalska načela za razvoj skupnih učbenih gradiv 

Učitelji, ki so razviti za študente v tem projektu, morajo temeljiti na   tem načelu in jih upoštevati: 

Ciljna skupina Vsi sodelujoči učitelji morajo ta načela sprejeti v svojih didaktičnih zasnovah. 
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Značilnosti učencev? 

Izkušnje učencev  

Potrebe šol in učencev. 

Večina učencev je v 8.-9. razredu. 

Večina učencev po vseh šolah verjame v potencial uporabe digitalne tehnologije v učnih procesih. Učenci se 

dojemajo kot usposobljeni za uporabo digitalne tehnologije v svoji zasebni komunikaciji.  

Model/načelo: Načelo se nanaša na... 

 

Sodelujoči učitelji bodo razvijali, načrtovali in izdelovali izobraževalne materiale in tematske predmete. To bi moralo 

ustvariti boljše razumevanje in uporabo  pedagoških/didaktičnih   možnosti in možnosti za tehnična, elektronska in 

digitalna orodja. 

Delo v vseh delovnih fazah (webinarji, učenje/poučevanje/usposabljanje ter delo v lokalnih in nadnacionalnih 

hibridnih učnih skupnostih) bo vodilo  do gradiv in tečajev: 

1) 2 x 4 predmeti v 4 različnih predmetih za študente, ki se uporabljajo in testirajo v vseh 4 partnerskih organizacijah. 

2) 2 x 4 tematski izobraževalni tečaji za študente, ki se uporabljajo in preizkušajo v vseh 4 partnerskih organizacijah. 

Sredstva 

Čas in sredstva, ki so potrebna 

Lokalna učilnica (kontekst) 

Glede    digitalnih virov –  Študentom v različnih državah so na voljo znatne razlike v digitalnih  tehnologijah.Če  so 

digitalne tehnologije  potrebne za sodelovanje, morajo biti študenti sposobni sodelovati z uporabo svojega 

pametnega telefona in/ali Ipad / tabličnega računalnika. 

Kdaj in kako se uporablja načelo? 

Pedagogika (metode poučevanja). 

Naloge: vrsta nalog, (poučevanje-)  

tehnike, ki podpirajo naloge, 

orodja/vire, interakcijo/ vloge 

udeleženih itd. 

Osnovna načela oblikovanja  pri delu z digitalnimi kompetencami študenta in/ ali vdelavo digitalnih tehnologij v  

poučevanje: 

• Vdelati digitalne tehnologije za olajšanje učnih procesov in kvalificiranje učnih rezultatov v akademskem in 

interdisciplinarnem poučevanju. Razviti IT-integrativne modele, ki se nanašajo na to, kako ljudje igrajo in se med 

seboj nanašajo v digitalizirani omrežni družbi: udeležba, socialnost, mreženje, sodelovanje, produkcija, založstvo  

, multimodalnost in globalizacija. 

• Digitalna produkcija študentov izpolnjuje študijske učne rezultate, kadar proizvodnja temelji na didaktičnem 

okvirnem oblikovanju učiteljev z jasnimi cilji in ocenami. Študenti morajo proizvajati, da bi se naučili zase in za 

svoje produkcije, ki jih uporabljajo drugi učenci za učenje. 

• Glavno vprašanje, ki si ga mora učiteljica postaviti pri načrtovanju, je: Kako naj postavim didaktični okvirni dizajn, 

ki omogoča učencem, da razvijajo svoje veščine kot didaktični oblikovalci? Ko  študenti »oblikujejo«, morajo 

delati z: Izbira pod-ciljev, akademskih vsebin, delovnih metod, predstavitve, razširjanja in  vrednotenja. Mikro-

upravljanje je v tem pristopu k učenju nesmiselno. 
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• Pri učenju pri projektno usmerjenem poučevanju: Študent mora pridobiti razumevanje in veščine projektnega 

dela kot obliko dela, preden lahko učitelj pokaže zaupanje, da lahko učenec ukrepa na podlagi predpisanih 

določb . 

• Vedno se osredotočite na ocenjevalno usposobljenost; lahko dajo/prejmejo konstruktivne kritike. 

• ZAHTEVE za študente: Delati morajo v določenem organizacijskem okviru. 

Kako ravnatelj deluje najbolje? 

 

Učitelji bi morali digitalne tehnologije vključiti v učne procese dijaka. Poučevanje: Oblikovanje poučevanja tako, da 

od učencev zahteva uporabo digitalne tehnologije za izdelavo videoposnetkov, predstavitev, fotografij, dokumentov 

itd.  

Študenti so motivirani z uporabo digitalne tehnologije, in zanje je smiselno. 

Obstaja potencial za izgradnjo nadgrajevanja izkušenj študentov in digitalnih spretnosti; Digitalne tehnologije 

uporabljajo za sodelovanje in komunikacijo tako za šolsko delo/ učne dejavnosti kot za zasebno druženje s prijatelji 

in družino. 

 

 

 

 

 

 

  Okvir 1F: Vprašanja za spletno anketo  (jesen 2021) -  Razkrinka kontekstov udeležencev 
Kvalitativne podatke smo delili z udeleženci poročila, ki je bilo na  voljo na zahtevo. 

Poizvedbe v Microsoftovih obrazcih.  

Vprašanja 1-2 se osredotočajo na izkušnje udeleženca in njihove predmete poučevanja.  

• Kako dolgo že udeleženec  sodeluje s poučevanjem/učenjem? 
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• Katere predmete poučuje udeleženec?  

Vprašanja 3-4 so osredotočena na digitalne spretnosti udeleženca.    

• Microsoft Teams Collaboration: udeleženci označujejo   izjave, ki ustrezajo tem, kar vedo in  jih lahko uporabljajo zdaj. 

• Digitalne tehnologije v razredu: Katere digitalne tehnologije se uporabljajo  d z učenci v  razredu? 

Vprašanja od 5 do 10 so osredotočena na sodelovanje udeleženca s sodelavci.   

• Katere tehnologije se uporabljajo v komunikaciji in sodelovanju z  najbližjimi sodelavci?  

• Razvrstitevtehnologij,   v skladu s katerimi so najpomembnejše pri vsakodnevni komunikaciji in sodelovanju s sodelavci. 

• Skupna uporaba tehnologij: V koj meri udeleženci ugotovijo, da     s sodelavci v sodelovanju uporabljajo iste programe  /tehnologije? 

• Izdelava: Kakšen vpliv ima na sodelovanje s sodelavci, ki uporabljajo iste ali  drugačne digitalne tehnologije? 

• Pomen skupinskega sodelovanja: V koli meri udeleženec pri reševanju    svojih učnih nalog prednostno obravnava skupinsko sodelovanje z drugimi učitelji  

? 

• Možnost sodelovanja ekipe: V koj meri se lahko udeleženec iz različnih razlogov    sreča z ekipo/sodelavci?  

Vprašanja 11-13 focuo vrednotenju učenja  med projektom.   

• Evalvacija – sodelovanje v microsoftovih ekipah. Podam izjave, ki ustrezajo tem, kar vedo in jih zdaj lahko uporabijo. 

• Ti in digitalna pismenost. Udeleženci  so označevali  izjave, ki ustrezajo tem, kar vedo in  jih zdaj lahko uporabijo. 

• Pripravljenost na digitalno tehnologijo: V koli meri se udeležencu zdi zanimivo   preizkusiti nove digitalne tehnologije v vaši učilnici? 

 

 

 

Okvir 1G: Vprašanja za spletno anketo (sept. 2022)  – Zbiranje kakovostnih ocenjevalnih podatkov o učnih izkušnjah. 
STJST2, Kvalitativna ocenjevalna raziskava o dojemanju učenja udeležencev v projektnih dejavnostih. 

Namen raziskave je bil zbiranje podatkov o učenju udeležencev skozi projekt. Udeleženci so imeli za dokončanje raziskave 45 minut časa. Pred raziskavo je 

vprašanja in njihov namen udeležencem predstavil/predstavil Erik Leschly.  

Kvalitativne podatke iz prvotnega besedila in celote so delili  z udeleženci poročila, ki je bilo na voljo na zahtevo.  

 

VMicrosoftovih obrazcih sem opravil poizvedbe/ankete.  
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1. Premislite o učnih aktivnostih HLC-projekta (od začetka) - Kaj je bilo za vas najbolj zahtevno? Zakaj? 

2. Premislite o učnih aktivnostih HLC-projekta (od začetka) - Kaj je bilo za vas najbolj nepozabno? 

3. Premislite o učnih aktivnostih HLC-projekta (od začetka) – Kaj je bila za vas najbolj poučna dejavnost? Zakaj? 

4. Ideje za spremembe: Kaj po tebi manjka v učnih aktivnostih projekta? 

5. Učenje strokovnega sodelovanja: V kolikšni meri se je vaša udeležba v projektnih dejavnostih HLC spremenila/ vplivala na vašo uporabo digitalnih 

tehnologij za sodelovanje z drugimi edukatorji, npr  . za izmenjavo in izmenjavo znanja in izkušenj ter sodelovalnih praks  ?  

6. Učenje organizacijske komunikacije: V koj meri se je vaše sodelovanje v dejavnostih HLC-projekta spremenilo/vplivalo na vašo uporabo digitalnih 

tehnologij v strokovni  komunikaciji? (Z učimi, starši, in kolegi).  

7. Vaše poučevanje: V koj meri je vaše učenje iz projekta HLC  vplivalo  na vaše poučevanje? (npr., vaše didaktike ali uporabe digitalnih tehnologij v razredu)  

8. Izmenjava znanja: V koj meri želite deliti svoje izkušnje in znanje iz dejavnosti učenja HLC (webinarji, skupnostno delo, JST1 in JST2)  

9. Kako ste lahko del svoje izkušnje in učenje iz projekta HLC delili  s sodelavci?  
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Okvir 2: Teoretični model - Učitelj in študent kot didaktični oblikovalci in učenje prek digitalne produkcije 
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Okvir 3: Framework za sodelovalno didaktično oblikovanje učiteljev v HCL 

Učitelj in študent kot didaktični oblikovalci v 3 fazah. 
Slika prikazuje časovno povezavo med učiteljevim in študentom kot  didaktičnimi oblikovalci;  

Učitelj določa didaktični okvir - Učenci delujejo samostojno v okviru. 
 

 

Model iz: Levinsen & Sørensen (2014, str. 33) - Uredil Leschly & Kjelgaard 
 

Odnos med učiteljem in dijakom kot didaktični oblikovalec 

(Edited extract from Levinsen & Sørensen (2014)) 

Ko učenci na podlagi didaktične zasnove okvira učitelja izbirajo cilje, vsebine, organizacijo in uporabo tehnologije, se položaj učitelja spremeni v vodilnega, ki 

omogoča  ,  podpira in izziva učence, ki temeljijo na teoretično zasnovanem razmišljanju v akciji  . 

Ko so učitelji in učenci didaktični oblikovalci, lahko proces razdelimo v tri faze s poudarkom. Za učitelja so tri faze: 

1. Pred: Priprava. 

2. Med: Praksa v razredu 

3. Po: Vrednotenje 

Za delo učencev se vidijo tri podobne faze, ki so vgrajene v učiteljski praksi v razredu: 

1. Pred: Uvod in načrtovanje 

2. Praksa/proizvodnja 

3. Za: Izdelek/predstavitev. 

Učiteljski okvir oblikovanja učencem omogoča tudi včasih tako pripravo, ki leži pred delom v razredu in po delu v razredu z nadaljnjim delom s svojimi produkcijami 

doma ali v pošolskem  programu. 
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Predlagani okvir za sodelovalno didaktično oblikovanje učiteljev v HCL 
(Explanations in the model are own edited translations  from the description of the model in Levinsen & Sørensen (2014)) 

Učiteljski proces. Študentski proces 
PRED Tu učitelj načrtuje oblikovanje didaktičnih okvirov za splošno delo dijaka  

ter vlogo in dejavnost učitelja v fazi  prakse. 
V tej fazi učitelj sodeluje tudi s praktično pripravo fizičnih ali digitalnih 
prostorov ter s fizičnimi ali digitalnimi materiali, ki morajo biti na voljo    
učencem. 

  

MED 
PRAKSA 

V predfazni fazi učencev se učenci s pomočjo učnih ciljev učijo in v ta 
namen vključujejo. 

PRED Učitelj uvaja učence.  
Študentiso pripravili nalogo. 

Ko učitelj razmišlja o svoji praksi, medtem ko študenti delajo, to ustvarja 
priložnost, da učitelj spremeni svojo prvotno obliko v sami smeri in 
razlikujejo feedforward in povratne informacije neprekinjeno, odvisno od 
ravni študentov. 
Zasnova didaktičnih okvirov je tako dinamična, čeprav jo je na splošno 
mogoče razdeliti na faze, razčlenjene po rokih. Tako učitelji kot učenci 
imajo zato  priložnost, da ponovno oblikujejo v srednji fazi, usmerjeni v 
prakso, kjer lahko večkrat in refleksivno izkoristijo izkušnje, usposobljene 
vire za delo ter se naučijo spreminjati in spreminjati svoje znanje  in izbire  . 

PRAKSA/ 
PROIZVODNJA 

 
 
 
 
 

V postopni fazi učencev učitelj in študent(-i) ustvarjata status in izdelata 
nove sporazume za osredotočanje študentov. Učitelj tako določa okvir za 
svojo prakso v razredu in splošni tečaj, ki ga morajo učenci izvrševati.  
Študentje "splošni tečaj je vgrajen v  fazo, ki za učitelja pomeni    prakso v 
razredu     , w tukaj učitelj deluje kot vodja procesov in generalni vodja 
projektov, in posrednik za splošno tečaj študentov  . 

PO  

PO V »  postopni fazi« učitelj ocenjuje in deli znanje s sodelavci za  didaktični 
razvoj in oblikovanje prihodnjih tečajev. 
 
 
 
 
 

  

Učitelj in študent kot didaktični oblikovalci v 3 fazah... 



 

 

45 

Učiteljski postopek Študentski proces 

PRED   
  
  
  
  

    

MED 

Praksa 

  
  
  
  
  

PRED 

Uvod 

  
  
  

  PRAKSA 

Proizvodnja 

  
  
  
  
  

  
  
  
  
  

PO 

Publikacija 

  
  

PO   
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Okvir 4: Organiziranje idej za tečaje/ materiale, ki jih bo skupnost ustvarila skupaj 
 
 

Tematski tečaj 1 Tematski tečaj 2 "Monodisciplinarna" točka 
1  

"Monodisciplinarna" točka 
2 

Primarna temo/ime +  
Summary ("tweet size" 140 

znakov) 

        

Kaj želimo, da se naši učenci 

naučijo?  

- ključni učni cilji ali teme 
 

       

Sredstva 

Čas in sredstva so potrebni ? 

Lokalna učilnica (kontekst)? 
 

       

Opombe o opravilih in vrstah 

učenja 
 

       

Študentski izdelki        

Pedagogika (metode 

poučevanja) in točke 

pozornosti. 
 

       

Kako lahko vemo, če se naši 
učenci kaj naučijo? 
Kako podpreti akademsko šibke 
in vključiti močne? 
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Okvir 5: Predloga za skupinsko delo HLC - Vzpostavitev skupne kulture za virtualno sodelovanje v skupnem prostoru HLC  
Vprašanja za pojasnila/sporazume Načela (sklepi/točke pozornosti/opombe) 

Cilji & naloge: Kaj morate storiti kot posamezniki, preden se srečate, da 
nadaljujete sodelovanje kot skupina? 

• Skupni cilji/ cilji? 

• Posamezne naloge in odgovornosti za člane? 

Naslednje srečanje v 
skupini: 

 

1. Datum in ura - Kdaj je naslednji sestanek skupine? 
2. Kako začnemo sestanek/ kdo je odgovoren? 
3. Kaj je ključna točka(-e) na dnevnem redu? 

1. .. 
2. .. 
3. .. 

Komunikacija v 
realnem času (video 
srečanja v Microsoft 

Teams) 

Prihodnje sodelovanje: 
Za katere procese uporabljamo komunikacijo v realnem času 
(video)in kako? Kako lahko naša srečanja preko videa naredimo čim 
bolj privlačna in produktivna? 
Kaj naj naredimo, ko imamo tehnične težave? 

"Vklopi kamero, ko se srečava." 
"Sedi v mirnem predelu, utišaj zvok, če... ." 
"Ne prekinjaj." 
... 

Skupna raba datotek 
(Oblak) 

  

Ali se vsi strinjamo, katere materiale/ datoteke moramo deliti in 
kako bi morali organizirati skupno rabo datotek? 
Kako lahko ustvarimo skupne delovne dokumente, kjer lahko vsakdo 
prispeva, ne da bi postal neusmiljiv? Ali bi morali vzpostaviti 
katerokoli po današnji  seji – npr. 

• Razvoj in organiziranje skupne strukture za izmenjavo datotek 
v kanalu  + Poimenovanje (map) je pogosta skrb... 

• Ustvarite skupne dokumente za    vsebino srečanja zgodaj in se 
povežite z njimi v viru, da zberete vnos skupine za mesta  
srečanja. 

• Shranite dokumente iz sestankov na skupnem mestu. 

Asinchronska 
komunikacija ( 

klepetalnica/forum 
za razprave )  

Katere simbole/emoji uporabljamo  - za kaj? 
Kako dolgo post? Kako pogosto? 
Kako se lahko ukvarjamo s spletnimi razpravami, ne da bi nenehno 
motili drug drugega z obvestili? 
Katere naloge lahko zahtevamo, da zaključimo učne procese v ekipi? 
Razpravljajte o expectations vaše skupine za: 
Odzivni časi? 
 -Tone/odnos v komunikaciji? 
-Raven aktivnosti v različnih časih dneva in delavcev? 

Nasvet: 

• Uporabite kanale/niti za pokrivanje različnih tem, tako da 
ni vse obravnavano v eni dolgi  niti. 

• Začnite razprave/  razprave o temah na dnevnem redu 
srečanja na forumu za razprave pred srečanjem, da bi 
imeli dovolj časa za pomembne razprave in izmenjavo 
izkušenj/izmenjavo idej  /zbiranje  podatkov. 

• Podpora za določanje obvestil v skladu s potrebami in 
sporazumi. 

Organiziranje Kako podpira vzdrževanje sestankov  in nadaljnjih uporočitev?    
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Ustvarjalna/vizualna 
produkcija (na 

spletu) 

Kaj skupina potrebuje?  
Katere skupne tehnologije bi to lahko podprle? 
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Okvir 6: 6 učnih vrst oblikovanja učnih načrtov, ki temeljijo na Areni 

 

Vir: University College London (2017): ABC (Arena Blended Connected) kurikulum design (Spletna stran z materiali  delavnice). Univerza v Londonu; Spletni dnevnik skupine za 

digitalno izobraževanje: https://blogs.ucl.ac.uk/digital-education/2015/04/09/abc-arena-blended-connected-curriculum-design/ 

https://blogs.ucl.ac.uk/digital-education/2015/04/09/abc-arena-blended-connected-curriculum-design/

